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س لرمح- : ا

لد ض ورة ا ا ث —ال ن ة و ث لا ث ل ا و

لمة ١  اك،

ممة مؤقت حرتي محضر د للجل، لما لتحسجنوا ة سم ا

كدقد ر ة ا ق م ل ا رك قي ه بو نهو؛

س١ يوم ؛أ ين ٣ كم ي تشر؛ ت ا ث ل ١ نوفمبر/ ا ٠ ١ ٩ ٧ ة٧ ك ا م ١ ه / ٠ ٠ ل

د ي س ل فهاصوجامس^وف ا لا ( يوغوس

م — ي ل ذ ت ل—المس ت

لا — لطيرا مةس د نا م ل د ئيا ل ليا ةا تقرير ت و ت ج ل ز ١ ٢ ٩ ز صةلخاا '،سمةلميا١ ل

ممضر ا ذ ه يتضعن ل ت ١ تصوص ا ا م كل ة ل ا ه ل ع ا ال ب شة ل ت وتصوص ة٦لخريءا ل ا م ج ر ت ل قوية ا . لش  ا
متوزع ٠ الا ت-ا Aاابا ةللمقا١ تللكلما صا لإ، با قي ئيةلنم>ا١ لنصو ٠ سكن وقت قر

ت أا صميحا لا قينهشي اد ول ا ت غم تتنا ا م ل ك صلية ال لا ممالها ينهثدي تما ، ا ع ار؛ ي ر ا ب
ل تمغ لا ما خ ا ئيس لىا ل—ءص ي مم ر ير ة، ر ةا ئقلوثاا تحد ي م م ر د ل ا ; ترا— لمؤتصا ^ون—م ارة ب

Chiof oو f  the O ff io ia i  Rooords E d itin g  Cootion, Dopartmont o f  Conforonoo S o r v l c o s

رصا مع Room ف“3هوة خ على لح' ل حد تساغة على ؤذا-ا » لمحأتحرا من ة وا
ر ٥^^٤ “ ‘ ب م ق و ن / ي ت ا ث ل ٩ ا ٧ ن ٠ ١ ٧ ا خ ق ي ر ا ت ل لي ١١̂ ا

ن ميكو ،< ت لتصحهحا لثاتي تشرين ٨ ا نوفمبر ا / ١ ٩ ٧ ٠ ٧ 
ذ تتقيد أن >لوقودا ش قيرجى ب ة ه ي د ه م ل ٠ ل٠لخا ز١تج لا تيسيرا تاما ١ تويد ا



ي/نمح/لا —بهو

قتتحت لمدسة ا ماءة ض ا ١ ٦ م • » ال*

لبل مجهرنا ا

ة ادرقمحس لكل) لنظر قهل • ( نمميزية هالا را لبند ي ا د من ١٢٩ ا ل الا ول مد ود t عما آ

بلغ أن ؛إة أ لجم ا ا لد ن هةا ي؛ثا بأ لصو ى ا ل ̂،١ ء لا ول بمل٠ من ٩ ١̂  ل ا رة صا  ر—س هتم لن ناميهيا سأ

هلن تما اريوم ر الا أن وبم«ا ٠ قهل .،ن أ لهة ثا وع ال.،ا شر قرار١ د منهح ل ااد مآ غ2و لهجث قيد و/ هاليا ا < )

ن قمن لمتوقجأ لتمحمويثا يتم ا ول I لخل١ ح ؟صه ا لخل جلمة قي بغد كأ ♦ ا

̂^١١ تظر لا ول ج-ل من ١٢٩  ل ؛ص ا

مة لا ان س لطير مد ا ش تى اد ة تقرير ؛ اردو ن ج ل ل لخيا ا ١̂ سيةا ^٧ ١ (A/32/320 and C o rr .l)

̂'١ ر الرق؛ءس لا ^ د ٢ 'تكديزيق ها و أ ممي أن ؛ » ه ا نتها لجميخ ا لى 'ا ة ا لققر ثمي ١ ٠ ا

٧^١(  ̂32/ 320/A) لم ممثل أن توضح ال؛ني لمرييي لكق٠ا سعولية ’ا  ره>شروع سة١ر ب«ل̂ ١٠^ لم ال،
ثيقة في اروارد jJ ادو & a /s p c / l.aماسأمم _؛ ف أ،، د سو للجنة ي ير ٧ وأن ا ف ^١ محة ٠٠يقد سو للجمم-

درا ٠ لماة١ جول م لخد وئذ ء و ر قر طلب اد لا تائب هن أ كا مهن ا ون ما  وبمدإون سيةلمهاا للشؤ

ذ لصا لا أن "ا ع نص وةيت ار شرو لقر لهقل ا لملكة من ا يف ا د لممو ا ية لا لم ٠ "ا

لمين لا قب نا ر بوثموم !ا لم هين ا إون م ا ا لجممية وبمؤون سيخلسياا للد لم ا لكلمة ر ( مة ؛ا ا

ار ٤٠^^“ ن-ص ان ؛ ( نكليزية لا١بم لقر لشل ا سلكة من م ا يف اد لا لد د *ا مو ى ية ال، ل كهو ء ي ا ل ا ت ل ؛ ا

ن ^^"١ ا لمامة̂  ( ا

ن دما قرد حق كا ق قي اد حيا سيا ٤١̂̂ اد سءا ق قي عليه متح؛وصما أ لا ميثا ^^^^لة صم ا لمتحنم  ا

مهي لا نا—و ن قي ءبج لا ء لا وق لءي١لخ١ ا لا لذ ن ا ليين ين لميل١و ئ،ما و لد ءقق ا ن ل. ا س ئ لا ،ا

لا قى تأءشن وان د 'حريخ أن ر ٠١̂ ا قر مته اد ان وأ مر لان أ ة قي متأص ^رل حيا لف  ءلى ا

نحو ههين اد ة قي اد د ا م د لا من ٣ ا ن ا لا ي ت لء لخا ق ا لا لحقو ل لكل أن طى تتم ال؛ني نئ،ما ا  قر

حق ة قي اد حها لحرية او مة وا لا س ء ش>شصه و



ي̂/ و ي ب / مح نسر -٣- ن ن ا ي لأ ا ب ^ ، م م س و ٣^١ ي ٣ ١^

لممي ون سه1ا مؤ ة لآ _ لههمم م ا ل ٢مة١ا

ذ جظ وا لا قرد >مهياة أن ت حريمم اد مته و محله وفنمتا قي لا تتعرضللخطر ١^^^ وأ لمحربو،، ا

لملم ؛وقت قي̂ وا يضا ا ى يسهب أ د قي ح٠لمجت١ ثي ميتة قو ى تلك ،محيرة ن ١ يد لقو نتني ا  قع دد ا

لهيرين لى ا ق١ زمام سك ا للمالة١ء١ر٠ دون يب-م اي-ل نون١ل لا من ٣ ة ن ا لا هقق لدي١لخ١ء ل-

لا i ٥١^ ا

ن سكون٠ي صن أن وان و ن م ا ٢ بأيق زم مة ون د ٠ لا اد الا س لي للجوء١بم قر ا

لطاقر كتطاف٠١ سائل ت١ا لنقل وو لى ا ش ^ ء \

د — ١ ح د ١١̂ أن تؤ نم١ أروا لأ لا قن١ل هتصام١صومحع يظل أن يجب ءهريا ا لا لا  ول ا

ك ح٠للصجت ،ر يصرفا وني ا لنظ مةمماهيرصا من تشانه١ قف عما ا ت ليح ة٠ضرو ر لميبا < لع  ا

ك لهة ا ؛ فالدمين١خمحل لا و

تدعو — ٢ لى لهكوصاصتا ١ و هالة ة ده؟فا را د ٠مدرا ١ ا < ن،ة لل لشا لمتصلش ا ^^^ا

اف لا ؟ه تد ن١ى١ت١و نقدمحد يير اد لا ا ل محمل زمة ا لى للتو؟ ل من يمكن ما ا ٠ حلو

لا0اع ٦ ة د LoJU ا تمظام من ٦ خنيJا او للج«تة.تقري شاقشمة0 م عد تقرر i دا لممي را لخ م<مية1ا » احم،ة-ا

قيس لكدمة ر ادر ار ^^٠ ان ت ( تكليزية لا١ب ا لقر لتوبمية تت ى ارن ا ^^رة قي به ا لخن  ١ ٢ ا

لمياسية ٠^^^١ تقرير هن ثيقة ، صة١لتح١ ا ت تمل ٠ و/رإإ2ار320و عتمد يى قي تقاق١بم أ ٠ اللممحت-ة من ادأ

أن أن ّ ثمبل عتهر لجمية أ >ءة ا لم؛ ٠٠̂ تص'تمدم أن تي تيب ا ؟ رال'قرا ٤^

قل لك و رذ ٠ تقر

ئهس لكدمة ر ادر ءطي٠س ن والا I ٢ تكليزية بمالا ا كلمة آ ل ين ا  شدن ون محود ين اود للممثل-

تمقمبم0 ل لي و ٠ ادصرمهدف ه ثد

ريا لميل ١ نمس تكوثيتما ز لا الكل.مة ر ؛ ؛ا ^3 عندما ٠ ( تكديزية يا -T، لكدمة ث قلش ن الا ا تمدهد  أ

ار ١ عن لذ لقر لان١صيخالم٠لمبم١ تى ا ى ا ق صةا ي ادرأى قي بماتفا ت ئ ا قبل ،  _سن—مسس س ١^*^ !ب نلك أ

لقر ١ ،3̂ م رمحاح الا صة خطوة يمثل ء محقا ر١ا يق عنى بدا ر كد ل عنى ٠١^^١تحو ا عما لمض أ تني ا جه اد * تو

طقم ب١٤ ل٠ؤبم مدتههء قراءتنا١لط١ وآ لجوية والئنيممصنة اد عي ،عاصة يهتبجقة ا ك و لتي لتصرفات١ تد ض ا ر سا >  تتم

لهه ١٩يطبميعتت ^*٧١^٠ الا ئ د ١٠وا مم̂  لأ متحتمدة ل ق أن ننسى أن ءليتا ينبغي ولا ٠ اد م^ل مم الا ميثا لتء i ة ا



ندو لا س؛تور ادد و ليادد لدمجدتمح سار،عي ا د و يو لا جدبيد هن ، ن ا ن ب»هقوق هما ما ن، لا ’ويخرا سخ ؛س الا ا

لا ان ا ق تيتمل كها ٠ ممد ح ى^ أن ض،رورة عن أيمحدا ال»يثا لتنما -ا سويا نميش وأن ا محبمءتحن

لهمض ار حسن تي ا طا وقي جو م را ا ظ ن ل لي ا ر ؟تش ى ادن اددو د م الا هظبو م ن ت م ل م ،ة ا ن ا م ال—هج لا ث

ات ،لجوية١ قرصتةJا لمحا لا ئر -ا فالط لا ختلت ل والا ، وأ لني حما ة لخطر١ه د د تب ا لتي ، *بريا الا حيا  وا

سئرت محي قي ،أ لا ق ص t ا ها ز ح ا روا لأ لا ؤي ا ٠ كثيرة ت حا

محذ وان لا ؛ض ا مث نسأ. نس ثمان ،ر ٠١̂ ا لة ل ٤ ١ مح ؛اد مهة <منا من دت أ.ىرى و . لج ، ا

قل شذ سهوءين من آ ا ول >بمل ءلى ا يد حبو ا يند رج تد أن ،مخديآ أ ب ل ا ٌ لا ء أ لا محيةوبدو أ ان ط س طير ال-

هند . ولي اك زيادد طلب ا بمذ طا تقد ما و ل .و — ا قوا طلبوه -ن — قورا ٠ءضا الا ؛<ءليإ ق س دل د ١ وه لي-

ثدمهق ءلى تمحسب ة أ ي ح م ق بكن • ١١̂ ن س قي ال يضا دل د و لا من ١تض ءلى آ ن قي ٠١ءض ا ن ١ تد ؟ ط — اك  قا

مدمة هال)تحرورة يقين طى 1كن ان لحماية اد لطير مدني ا بي اد ل كل من اددو صا نى ؟ ز كد ع غير ا و شر • ال"

ث حدد والا لا ا كلت قد خيرة ا لهوقف محبر أ لذ ، ا د ١ ان ، ى ا يرة■ رج-ة يتبق أن يكن ، سا  ر—ال،مف قط-

ى لجو بمالتالي ء ولي اود تي ادد ا حهقيى٠ه د يه-مل و كطرا ت ا لهلقا لمءمومة ا ^م في للاتمحبممالإت ا لمالس ا

ليوم لآ ٠ا حمد يتكر إ ن أ ان آ لطير لمد ا في تي ا م ادد تد ت هذهر تي طقة ؟ قا لا لم لهلط ا مياممبا <'ا

مين خ نملJها م لشصبي١ كل ب ي م جم ل ا ن ا م ث ى 'ء ي ة ذ ا ك ءقيقة ه هبن أءترب،ثتا ا لا ال بهة ا لا و م ي ن م ق هما

.١ ٩ ى مرة ن والا ،٧ خر اف الا يتم أ ن ءتر لمقر تسيير يأ ى ا لجو لمد ا ي ف متتظم ١٠^٠̂ طي اك تي ا

مة تض©ن فزروف لا و عملء؟امم س ب جمع صلحة٠ من بد كمو ل ان ٠ ا عما ض أ لتعر ع غهر ا و لشر لي ا  ثت حدي ا

صيحت وادتني i تحريى٠أ وراء مرة تكررة٠ بصورة ق هصل أ ل ق ءكومات٠لل ة٠هالتسه قحسب ليس ر ل ، ه بد

محر ب لك ن من أ ؛ب للشمو لؤ لذ م،تحرين الا و^ل وا ت قي مكون٠يتح س ا لخفر عهلها ى ا لجو ظنين١و٠ل١ و^ل t ا

لمتهين قور تمثحءلى أن يتجقي م ا محتهقي ٠ اد دنه ءلى٠لمحا١ و لا ت لتني ئ ا مثا ا كل ض أ  مس ا

^٢ كلقتثا ك«ا i ول اك لصل ؛̂ لا صن يد ا ني كصا ء نملا رواح ا نتهكثا ؛أ سهة١سى الا كع د ١١̂٠ هن يد لمل١ ا

٠ ١^^٠٠̂ رواءدرا نرقع اري



بل قي نرى تنا قا ، تم ومن تمين — ؛قلتن كط — ولي ١̂ ٠٤^٠ ر ا ا ذ ٠ جهدريى ا ت خ,ظوا تتلوها ن ا ب؛

لو ١ للف ن ا قي لجنل يخا ولا لي ك ا ح٠لهجت ا ٠٠١٠̂̂، رل ن ١ ٠ لفعل با ث ط د  ضحا وأ ن كا و

جلي ت ا ل؛في ا ت لتصرقا ا كل ين يف و٩ف ء 1و ن د ا •*متصلا عض وبدو ، ليها ا شر بهر ١ مم ذ تخا ا عنى لا

مد ١ ن يرا لط ١ رمحلات ن ١ نها شا من ، هشتويمة منه ولي ك ١ ئي د  ١ ف—حم في ود وا ٠ دة فصا ٠بصورة ( آ

ءكو ييف بتا ل۴تص ١ ن ا ر طا لا ا د ة٠ه لا فعا ا بير ١ لتف ا لكل ى ب لصجتص^مع ١ ١٠^) هن تتخز ن ١ يمكن لهني ا لة د

ي ل و د ذ ي ا ءستقبل١ ق ٠ ل

د ق لت <ل ي ق ر ٧"^'" ١ نني ١ ية ا ل٠لي ١ ف سوف مل ؛ه إ |قر نا عتوهد ا ننا لا ليس ( ح لأ؛بل لا ا من يشحو ن ' بئو

ه لكن ، لعلع با همر ثر ا ل في يرنا مصة٠لجت ا مم لا ا كل من 1تنح عنى لة لا د يضا ١ يمثل ر دقرإ ١ ا يرذ ن لا و

جه ̂ ، تظهة٠ك ة تمل٠ل ا مم لا ا ن ا ٠ قبل صن كرتما ف ن ا لي عميق’ ، نا ل يررة ظا و رة تصرقت   بصو

ية ١ دعموكة با تصرفت قف ة لتمحل ا مم لا ا ن ا بل ٠ منا ء=همل وا كل ل٠نح ه٠وج٠ خظر ء زا ا شتركة0 رور كنا دتفي ا كآ

شترئا هوقفا نتخف ن ا صن مجدهيعا كتا٠ت قى ننا ١ على لفملبا نحية لرا دنمهعما ا ن وا ٠ نتوقصبا ذ ن بشا ر ه ير

دةا لك ن كا وربط ٠ لمسا حكا هن *يرميفا كثرا ذ ٠ تها ن *محل في ر لقرإا م ا

حلة ا ه يرذ وقي ر سب لمتا ١ هن نه با شص<ر ا نني فا ، لو لآ با ' نسي ب اذا ، لي د تلك لكل تي متنا ا عن عر

^ت ا وش ا لوقول ا منا صن يى كل ا قي شت سيوع ا في تهت وش ا ورإت لمشا وا ت قشا اد  ايرذ ي—وف تحي لما ا لا'

سيوع لا ١ ن۵J ننا وا ٠ ' في شتمكت ا قد ودة د ع ٢ ك فيئا ٠ ئر وا لد ١ هع3ج من به حظيتا يى لذ ا ييف للتا متتو

ج ل ١ طلب ل إ م م لما ا مين لا ١ لي١ لطلب ا ١ بهذ صنا تقد وزذل ء يد ل٠ج بد ين ٢ ٢ لميت ١ يو -ر  !ول لا ١ تش

١ كتوبر ا ٩ ٧ ن د ١ ستصل’ ١ عض ن كا د كل ا ا حمذ هن كثر ١ ن ١ بل ، ٧ ن وا ٠ ا ا مذ يؤيد لا —ئ  ا

ن لا لكل لمتنو يرنل ٠ جميعا ء هؤ ن ك و ك ذ بمل ودة ل خسو ت ا قد د ؤ وع قي شد تمحيسح ا ى لذ ا ر ١قرJ ا شر

سا -ر-ل.ل -سا ا' ̂ ن فا ( ه؛تحيإ وا ٠ ن لا ١ ه تا مد عتم ا يى دذ ١ قإ  لس ١ ن لا ا ن-صموا ١ قد ة ل٠لمتح ا مم لا ا ء عضا ١̂ ٣*؛

لرإ ق تفا ا د ا قي زي'ل ا ن ا عض هل لزا جل ا ولا ٠ يى ا ، د لص'ل ا ا يرن في يث لمد لكتي  م II لا ١ ن ا عتقل ١ و

ت ل قل ة ا صا قد عض ١ يد ل٠ج نا برتدا عقلت وا ،خر ا ل ١^^ ا۴ميويت عنى لذ  مج مل لتعا ا عض ر

جا جل عل موقفا قا ا عض يؤثر ن ا يكن ن كا ل و لا د ا ت لخ ٠ ول دل ١ ين٠ي ية لو

دة ا ر ( كوبا ) ريمون لا ١ ١ ١ ر*ست ل هفبمت ت سنوا’ ي.نحج منذ ٠ إ نية 'عميا لا با لكد

̂،٥■̂ هل £ مرة ول لا مة لخا ١ كند £ لجوية ا لقر؟ممبممنة با  ̂ و لا كومة٠ح ت بد ا   تجملها دأني ١ ب *سبا لا ١ يى ل ب

لة محا عنى فقة هوا غير ل د يجا لا و ٠ لشكلة ا ه يرذ قي ف تدرا لا ا ة د تضل٠ حلو
A/32/PV.56



مثل د يا .ل ت ولا ط ية ا محضا ا ^رض نقف و ى ا وا ب ردا لا ا ي؛ن للخل, ور لومحم_ع ووة \ل̂> قي لأ

يق قي قيل ءرا ر رر ا ت ١.^^ محاح تد يةمهرير لا ا س كهد لن ان ونول ٠ لمصرية وا ر عتىط’ لا وا د -وم ا نم  لي

ع دقا ا ءترا ا مما ا على تد لثة ا لدشاكل لمنضلة ا ر يق با لشهم -ر ٠^^^^ ا شجا ، لج-و ١ يط

ل وتفي ا نؤكل ٠ نحر لها ١ ٧^ في ة ل تزا ط ر لبحاا لي عاا قي لقرصنة ا ن يا تقو  ل—مح جدل من دمحوم ١ و

طصلا على ننا ا شاا ه ،3̂ معل في رك.ة لدشا ل ا ' سسرا يءين مل تشطي قية ثنا تقيا تفاا طريق عن كلد سف- ا

تكون ( لهمر با وا ، لمبمو با ول ا رية *سا و شد ساا على د سا ا من س ' مثل با دة لما وا ة وا ر ٠ و

ية دل ا ت دصنقدط ا على دموضوع ا ا ترف ن ا فقبل ، ا ددف وعنى ت تخذ ا دل كوبا تهت كا ء ود

ط ا ٠لتشريصهف ا ت ءا بدرأ لا ١ سبة د مما ' ٠ لشكلة ا ه ددف لجدة د

ن i لشكلة ا ه لبن مءدل ل يجا ا على صنا و>محئكبما ع على كوبا فا ء ل ساسالميا ' قل ( ١كرتي ف دتفي ا ا

ت |تق ا بربمته ١ □كسيك وا ا كبد من عكل0 ثية ثنا قيا لا بخولومهبإ ل فنزوي ت يا لولا ا مع ثلة مما قية تقا ١ b عقل ل٠ك ٠ و

ل ا رية سا’ تصل دم لي لتا ويا ، كوبا عتما دت عف i ة لتحملا ل لا ن ا بمل لفصو لهة bحذ و سلطا ا سؤ قي ت د

^٠٠̂ ثميهل تطون٠ش وا فرقة يا ! ني لأ ت ا ادأ لبد ، قهة تفا لا ا ه دلف عليها نطو حمها ١۴٠̂ م >ءتترإ ١ م و فهما ورو

ط خر بهوا يتعلق ين ٦ يوم دك ن ى ل ا فأذد ، كوبية ت ثرا ؛و كتوبر ول لا ا س-ر ١ /ا ١ ٩ ٧ صن ٧ ٣ قتل لي ٦

شر لمها ١ ك ١شتر لا ١ قي تى د ا لجها يخا لا يى يلاف ههكومة ن وا ٠ لهمر ١ قي مالا^قتثلتأ ثرة طا ب وكا

ارة مخاا لو؟ ات و ر يةا ب ز ٠ ة٠ليشع ا لجريصةا ه ددن قي مريئية لا ا لإ

٥ ، قرأ سا ٧ ٣ للم ل وبمد ، ٢^^^٠ ب لئا ١̂ ٣^٢ لش دؤل صن ٥ و b غا من ١ ١ و كوبما من ٧

لامه>ريإدية يا تححا •>جميما زوا كا ؛ كوريا قد ٠ ١ تنها لا غتيا ولا ل دم ين ادف ق لرفا ا من ٧ ٣ نوا كا د

لن هم ننسا ٠ ا بءلا ددم ننسا و

ظبر دم ين دف ا ة٠لطلي وآ ل هل لص ١ من ( ملة لما ا دقويى ا ء ينل ا من م نهم ا ددم مل 'عم ا ت؛ ين عنا قي ا ل٠ب ا ؤ  و

رة فا ت ئرإ طا قي قرون يسا ين لف ا ت ليونيرإ۵ل ١ من هونوا ورم ء لية 'سهل لحا ا لصحف ا  من روا كا يل ء فد

معاثلمه ء ونععا لا رجا ، مل لما ١ ٧̂١٢٠ا قد ٠ ب لشيآ ١ من م٠و غتيلوا و  لن تنل وا ( يالجدين ؛تتصف يطريقة ا

 طقم ا ء عضا ا ن ١ ٠ تمم<م بم>صيا ؤه عتحا ا ضدءدى يى دف ا لكوبية ا ئرة لطا ا قم طا نندعس ودن ، صنه-مم يل ا ا بمل ا ن-تسى

ا ط ل ف ١ ويوا تترم محيل٠ب زقون محجا لكوبي-ة ١ ^رات ا للم ، مبريالي لا أ ر لصا وا ن وا لد د علم لون٠يمح و لا  للم ب

لا ا بمل ا ننسى لن ننا ا ٠ لم لما ا جدواء ا عهر مة ١بكر م-روا دتني ا لصنة ا ا ف كر *عمنتن ين دف ا ل بطا لا ا ء هؤ



لن ، ب لا ]،ك ولا نا غيل طنيموا من ١ ١ ولا كوبيا ٥ ٧ نش،س و زوا ١ محن لذا ءهؤ عمدد ريبيلكاا )د■ جتا

با بمين دة ا لخسلا صاوا مقطوا من ننءس لن ٠ لشمو ما لك ن قي • ن ، ليو م م ن فا ستبش تد ثمي باقية ■

لا لىا تباننا ذ ا نطالب ، يلا ن و * للوظن كضحايا يكرهوا وان يشرفوا يا

يجب ط ة ءد ثت جمل قد نه ا كرنتذ نا و لا ت هبد تطا نمل يييننتمال نمل ، كوبية ورإ ت و ب—كا

» لكوبيةا ن ا ة٤لش بمة ظ

بعض لا ا أر ن ا لن ، ز يجا لا ا ءلى وءمر؟>ا ت وقا ث ا ٠١^ لا ا ب >؛].—٠'، قبل جر ش^رة لطا ١ رنفجا وا̂ 

١ كتوما/ ول لا ا تش-رين ٦ يوم لكوبيفا ٩ ٧ ٦ •

A /32 /P V .iهل-و



قي ١ برمحلا / ن ١٠٩^ ٦ يوم و ٩ ٧ لخبإ أجدل نثا ،٦ لكوبيين ين لا بهقا صر ول محل ص ا ت١ ر

ي١مح٠ ل ا جر ا ث يهيه٠ت ١ ٠ يومي وقي ء ل ر ز نم١ ٨ و و ا بمر ١ طس٠ا ٩ ٧ ك^مماننجرتا ٦  ة—بلنيكنبشر

ن.ر 'ف ميوييه ٩ وقي ء LaJ/* قي اللآوب-ية برا' ز وبر ا ول لا ١ تشرين ٢ و تمو تم ت م لصا١ نفس صن ا هة١سحم جر

^٠ ريىا٠ط قي تناظاقرا صن طاكرتيين بتتجببر ل يكا̂  بربا لا تمرين ٦ يوم وقي ،وس و يرا !ول ا  بصل أيى ىو

يا ؟أربص مضي د ا ؛d»3 على م أ لمحا ثنا كوبية نية ث طاكرة تقجم دم ث ا ض قي تطيلها ٠ أ ف^را لا لجولنفسا ا

صية جرا لا ٠ ا

ه كل ن ١ لا هذ علن تذد مية جرا لا ا ل عها ا لا في عثما أ لو ت ا لصد يا  م-وا ظ صن محمصمع وأن ، ة ا

بله لا ي- لومقئشية ل 1عم ا ن ا لا في ٢۴^^٢ ون٠٠ويتابل بحرية ببمههو لو ت ا صئطقة ول د بمص وفي ة لتصلا يا

ا ك د نوا خا i ري؛ي ال ن يبمد كيم ا عن ثو را لى ميوا ن سمم ا بل تلتحملياا >شذه تي شة -ل ا بم لك ن من أ

ة قبل فأعلنوا ضع ع ب ي ب ا س لا تشرين ٦ من أ كتنير ول ا ١ اا ٩ ٧ -م ٦ ء ذ فا سو ن بجها ' ات قريب حما جمو ئاغر  و

ثنا كوبية ٠ تطيسما ٠أ

حد ول بحا لم جتمد يجتل لم كما ء ٢^^ أن أ ل وقوع ون ل أ لا ١^^ ا ه لهذ ض.ءءهة يى ي ت 

بخ في لها ثيل لا لنيا لوحشيها ر لعا فبصل ٠ نلطيرا ا تا لاه على ثمينا أش يى لذ ا ث د ا ين لذ ا قت

عها في قن د لبحر قأ يبيا ا ر ى ترتفع لم ، لكا صوا سو  لسىا عوا ودد لجريصةا بتلك د تند قليلة تأ

بر ، لهزين ١ لشمر ا ا لآنمذ وتي ٠ لمجرمينا معاقبة كتوبر!ول لا ١ تشرين ش- سما لصحف ا لتزصت ا t ا ليةا0لرأ

تحا تفعل ورم لصستثاا لطيا ات د ا ين ا طوا ر لجوية لضتلو ينحايا ن ولا ٠ شيئا ا  دل ١—^ لا ا من كانوا ال؛

ثرمة لمتوا لكوبية ا لكورية ا ل هن نيةيا٠لخوا وا لمجا لية ا د لذ حد فلم i وا لجمعية تحريه فى يقكرأ سةلثما١ ا

جه على لم 6 لسئ£ة ا و ح د ل٠يه و لية لد ا ن لتأخرا ١ حمكة بشل ل٠أ لم بل م و ل و ب ش د ا ن ا ا ية عا ل نحملةبألتو

م ل ا م ل رأد لا ا بعض ن لا تعثر قل ا ٠ ماتوا قد ؤ

خيرا *ا ا ير لمد ا من ييخية تلشى قل لكوبهة ا ن لطيرا ا ش^ة رة ١ د ا ن فا ، أ لهة لد ا ة٠للحئئيل م لم  و

را ا ولق محا ء زا ا .مةسحا ت اء ١جر ا ف تخ«ا ا على تحثه تى لمد ا ن للطيرا نيا لما ا لجممونة بمة ثا كرة رثا ف ختد

قل ء ية د تحا لا ١ سالة ١ هشذ على كوبا قي نللطيرا مة لما ١ وة ١ د لا ١ ت رد و ؛ يلي يما لر؛

لى رة شا لا با ١ رئذم ،لك رسا ا ١ ٩ ٢ ١ ٢ لين ا جهيح لى ا لموجبه ٠ و لتنفيذ لسؤ ، يين ا

ط ا ن فا ب أن تود ء لكوبية ا لجوية ا كدلو يد ء زا ا لخليا ا قللها عن تعر ى يى لذ١ ا تزا ي طو ت ت



ن سدرا —١٢— ات—بريم/يى«ع/م، هو لا ( ي؛سسا ( ا

لمرتكبف ل عما لا ١ عله يرا ١ ضل *ا ٧̂ لا ا ت تي لمد ا ن دأ ١ ١ ت*م ا ١ - »ت يى كهد وا ب ١^

ف كتحريب ١ ليات٠وبص بامحطا ات و لطاهر لخ ٠ ٠ ا د ك»ءا ٠ ا لتبيرا متة*لمة أن 0^؟̂ أن تو ا ا  تي لمد ذ

لية ود ا ققا ت شئش ا ثمل و لطبيا قتل0 بمد س>ءا حا دو <*ظز لها ا ت لالحماا يمض في ١̂ وا ن شوها ر ا

لا ا شن مثل يتخذ ودم ل من عمل تي كوبا ت فق'ل ما عند ط٠كشا ج=راء ا صا قسع ى لذ ١ كتحريبا ١ أ  و

لا تشرين ٦ يوم كتوبر / ول ا ا من ا م ل ئبمي ١ م ا محا ،وش ٢٥ ء دا -ادم ء أ لطاقرة ط  رد ١ق ؟فيب بما ا

لطائرة بمةوأ ا عد ١ صن ر ن ين لس؛ ثنا ن من وا سي د ذ ه م ل ن ا ثنا جين س وا لا ل ٤ ٨ على علاوة ، ا

٠ " رارا

ت ا يا ٠١̂٠̂ لها تع-رض لني ا رثة لكا ا هل نتجا أن ون ود ا ١ ضل لوجهة ا خيرة لا ا لدمليا ن لبير

لمدتي قد ن فا ، ا يى و دد لمشكلة تعالج أن يقبل لا با س شي ا ا س ؛أ نتقاء د بد ن ى ا ل كا لمها ل ا لا  ض

لتي ة٠قشلمنا ١ لصا ا دتمءن ارت د ا في ، م ا لقرا ضوء د لذ ر ا للجنة به يمت9أو ى ا لتماحمة لمياسية ا ا فس ٠ ا ن (ا

قف لي ا ،ممض أن نمتطيج لا  ول ادد بين طة لكا ا ةوا لما ا أ بمبد تأخذ لا م̂ متبص تيم لة د عا غير هوا

واة أ ل٠ب٥و لمسا هو ، ليشرا بين ا تل و ٠ ينا ك أهبد س أ

لم ب لا ١ هز٠و ن ، سيا قد فا د و لا لي ،يتض لم ى ب ق ا تفا أى ا لر ء صةلخا ا لمياسية ا للجتة ا في ا

لنفس ب ١ ه هءز و ا ي س م لا ك ل تخا في نشتر لقرا ز ا لجمعية عن ر د ا ر ا ٠ ا

لميد ءيميانيا )ينيس-ب ى د ا لكلمة ر ٢ ا لا ا لني لتصرفات١ ان ت ٢ سبانية با ض ا ر تمر للصد

مة لا لطيرا س جبة من تمثل ، ولي دل ١ تي لمد ١ ن ا ار و فد نذ لا و ا للحصالج خطيرا ا يد تيل ى لب م ل ة—ص ا

ن محميث ، ولي ك ١ للمجتمع لمتتظم لتسيير ١ أ ^٧ ا • ى ̂، لجو لي ك ١ تي لمدا ا مر و ورى أ ن ضر ما صة در د  سا

ته كما ء عملياته لا يصءزز أ د ١ تئذالخا يحمونها ول كا بين ية لو ية ان ٠ و تي مجتماولة أ .ر مة للتم لا من لم ية وأ أ

ة قرةدأا ي ن د لة ك ا يد شهد ققظ يمتبر لا ء م لتسجيل و لكته ء ا بخرا يمتير و ا أ لا ول ك ١ لكل تهديد خرى ا

لا باكا ٠ ولي لق ١ لمجتمح ١ قي ء عرا ا فد نفا ، ليو لا و حب قل ى د ب قبل هن ية لمجل ١ رة د لبا يا م ياهتما ر

تلرمهها لمسألة ا هشز رة ثا با م لخا ١ هين لا ا ها و  يما م تهذد لفي ١ كرة لمذ ١ ضوء تي لك ون ء ة لمتحد ا صم لا ١ م أ

ول تي ليندا ا عذ ■بدرج لش د عمالما ج ا وقل . أ ^ت ا ط ش ا ش ن ي ب اا ف ت م ى لنيا ت̂ ل ل ا ت ل د ا—امحص أ

ر ا̂ ٢̂ را ق ل ا ١ ا ه ذ م ل ل ذ ى ا خ ت ه ا ا ي ن ن م ا ء ق ا ف ت ا ي ن لا ى ا أ ر ل • ا

م ق32ج¥ي ا



لا ن ا ف وئتحي ، ى ل ب ا ا تي طر ف و ت قهات ؟ لا — ين ت-ل ، ل ونةريا٠و ى شا ولا طه حف ب  - س^ذل^^ت

ى تثرا لة:لا ١ نحتطهف٠ا ل وأ ل هن م؛تحر ا عم عما تلقم ب رظ ضل يرتكب أن هكن لمئف ا ا ني ء تورا لةنلا ا وأ يش؛

د لاا أو فعوا لدا عنكنلرا ن لنيا يى ١ ثد لص ا مثل مرقبي يى لد ثو ظ كانوا ءسوا ، ل0ا  ا د أثمرا أو ت جما

̂،١ مثل ن ا ل لا وا ت لتصرفا ا ه̂  ق م؛تحطخرا ممهاكا ا تعبر ، عما معق ء ن نسا لا ا لحقو حروا لا ١ و

لبريئة بالتالي £ ا ددا يكن لا فاتح و ط ١ نير ه لتمم ا ن ا ٠ تخرير و ل لا ا لجميع لمشر لتي عها لا د تتبل ا م مة ا

د وق'ل يجمل لم ء ولي له ا تي لهد ا ن ا لا في ة د عإ تتمثل لعئف وا ب ذرا لا ا ب يا٠أس أن يثسى ى ب

نتيجة ، سلهأ ١ قي وأ ط حيا لاا لا أن نجد فاتنا لك لذ و حبسس_أ للتض>هءية د ا ل٠ستم ١ على تئونون د ؤرا ا  روا

لة في £ أروا قيوا ا٠بم ء لبشر ا و ل لا مجنا خا ية د ر جذ ة ؟ تسياسم ا لكن ٠ تضخر د—ح ي ا شذ 4 و

ر لا ته ١ ذ عا ا بير لا هن مثل ب ئ ل دا لمجتمع على يتعين ته لا ء بية ري'دا لا ا عما لي لد ١ ا  طريق عن يسمى أن و

؛ة ئل لوساا لمملم لى ا ل ا ا ية ا لملو ور لد لة د )لم ا لضر شاكل ا ه شن لمثل ة٠تا وا ٠ د

رع ا وء٠مح وفي ن لرا ا لو لهة٠لس ا ن فا م ولي له ١ لمجتمع ا لهبئل ئد ى ا إو لا ن ا٠لض لكير ا ا مق س ير إ ن د

دا م لحكوصا هلكا على تقع ء تي ل لض تا د ا تتخذ نأ يتبفي ا ت ندا لتي ا بير ١ ل كثر ترا  رل تي ء مةءملا أ

شع £ لةحا قا ١ د لا مثل بر ذدا ء عه ١ نير لعما ه لتوقيج £ لمشرو ٠ مرتهمما على لخقوبة ١ و



بب ١ ا ،3^^ ل—ث حمي رإ ١ ذموسلا ة د م حترا ا لي ا ه؛كة لحا ا لي ا ر وورا ا قي رة شا ا ك درتا ن ا نرى ننا فا لس-

لية رد ا ت ما لتنا لا ا مع مل ل٠ت يتشى مر ا ا وئد.ف ، ول دد ا نحج ون نتعا لش و  ٠ ل عصا لا ١ ه ذدد لمثل ية سما رو

ند ن ا د و لا ك شا دد ئه ا ه ليسصل يى ي ن د ١٠٠^ ا لي ر لا ص لمحا ١ ر لقإ ا ا تد مد ا ن لطيرا ١ ذبس لي لد ا تي د  و

مني يا ا ء ق ٠ يى لرا ١تقا

تينيز مل لدسيد ا لا ر ر وي سيا يا لكلذ ار إ فنز  كتوبر١ j ول لا ا تشرين ٢ ٠ يوم لي ت ( *نية لا'

ير ن فا ، تحي كلا جية ءغا وز لا ر وي مم م لما ا صين لا ١ ليا وةبرعما ث٠بم قد فنز لا ت ١تعليس عنى بناء ة تمل٠لا ل

يتنل رئيس من ر ل ش جميو لآ فض يف ه؛بمل من له ي ذم ر ب حكو ى شا لا و وي ا لا ا ل لاعمل طع لقا ا فنز لي دد ١ ب ند  و

ش برياء ا ة سهمحيل٠ت اد مسما ، لا ت و ها ز حتجا وا t ءنحت،طاف■لا ا عمديا لي ئن ادر ك ،3 غير ا ن ١ ا—قلم لقل ٠ د

٠ لفنفا ١ صن دئوع ١ ١ ،3لب >،هل لومحبمج فورية ت ١ >جرإ ا ف تخا ١ ولي لد ا جتمع٠ل ١ من تتطلب ل ل٠علا ١ ه هف

ين ولي دد ١ ون لتعا ١ ن ١ تخا ، مر ١ ء ءلانءمحبما ١ ول دد ١ فة كا ^ لا لا ش تءا ذا  ن ا كن٠ي اد

٠ ل لاعمل ١ ه شذ صثل عنى ء للقنحا وة نما ول وسا تكون

ذاذا ممحنارتيا ١ وايمي ل̂ وم متقد ̂ *د قإ ا ن وا دك ن نحرورق تمتا سمم  ^ون قف ٥ ل ١٥٠^ ا ،ت يى دز ا ر د  يش

ق ١ ة نقط لا ع عسي-ا' ة شمحل٠ل ١ مم لا ١ ن ١ في طل لا ا وئا ويجيىل i ولي دل ا ج٥لهجت ١ ة ل را ا هن تتيع نط د تضطء

٠ لما ا شرنا ا ن ا عم-يق' يى دذ ا رنوع ا ا ددن صن ل عمل ا لستقبل ا لي م ها ور ^ل

يرتزوغ لعسيف ا ذ را إ ئيل •ءمرارا دد قد ن ا ة ( تكليزية لا با *لكد د و لا ك شا قل ى ب ق تفا ا لي ر

ن ن بشا ى لرإ ا قرإ ١ ١ تد ذا ،ر د ̂^٠ لا د ئت كا ئيل  ننا فا لي لتا وبا ، ولي دد ا ب رعا لا ١ ل عمل لا 'عسيلعما'ا فا بد

ذ ح لحا ا مل تمل رك ند ة ١ ه دد مشكد لكني ٠ د ل اذا ود ا و خيبا ر رقرإ ا ن ١ ية ا لهل ١ لي قو ا ا ي- ن و سمم £ صل

ى ا صح توق'يقءا̂ ٠̂ يعتينر ئه لا تمول عم وتل تؤيد دتفي ا لقو لا عمل ا و ها دا ة ن ا ٠ ب ر لتوفيني ١ لمحل ا ١ هذ نتيجد

ة ا ه ف٠سم بدنا تتطليه ن ا يمكن دهل >محل نى د ١ تمتهر مشكد < مية لخا ١ ة للشم ١ لي ا نا عد ١ ذ وا ،ر قرا شكل لي د

ظ ا ريى طيا ت لجدصصيل ولي دد ١ د تجقا لا ١ ن ١ له و يب>ل ئه فا ء دى لما ١ رع لشا ا رجءل ة لغ لي وا ة—لجوبم ا لخطو

ين لطيا ا ن ا دك ذ ٠ يستفيل لن تكا با يقوصون ين رذ ا د قرا لا ا ة٠قب بمصا تقوم ن ا ول رد ١ من ظلبوا دد ر ب ر

ها لا ا ،مت همليل ظ ا ف ختطا وا لجو ا لي ب ر رة هج تت>شى بطريقة £ ت توإ ؛د طلهو ئم لجبرا ١ ه ددذ خطو ن بما ١و

ييين تس>ج دثفي ا ت لمحكوهل ا تمحتجر رددا لا ن ل يل۵ت في ءدت'ددا دتفي وا ضبما را ا لي رمجوا يتل با ة لا ا و  نقمد

كة مشا ، مية لا أ هوا ا ك©ل £ ئم لجبرا ١ ه ددذ لي ر هتللب ن ١ قتر- ١تبس صل كل٠ توقف ن .أ ■؛غدرن لا ا ول دد ١ نى ١ ب



بة ا و ك لي ا لعد تؤيد ختطثمين٠ل ا ويى تا لتي ا ول دد ا تد  ورة له ا تي دهف ا ن لطيرا ا ٠تظمخ٠ ن ا ٠ تر له عط ا و
ط ا رى ظي؛ا ت 1لمحصةىي ولي دد ا ي تحا لا وا ت ا يوققا ن با ١ د بدد قد 'لجويخ ا لنحطو لا تعطي ودة د ية ا لي ا لرح

ك ننا ا ء نح-يف ا ن ا ود وا ٠ للمنحتطفين ية حبط و ا ويى ط شا نظر ت ومجدها مع نشتر ؤلا ءر و ين يا لط ا ء قد ٠ ر

قرا اهذ نحمف ن ا لا ، ٧٠̂ طريق عن̂ محتا ر اد مي ا نه و ليم عنى ا ئه من ا  لى ا يش.بر ا

ي لخاا قويى لا ا ترا قراJا د نيعا ة ١ لر ٩٦ ١و٩ ٩ ٧ لا ، ٠ ة قاته ة—لب بانطا ت را لقرا ا ههذ لئد

طتا قبل من د ددد ءجرا يا و $ تح ٠ لذ ك ذ و ̂^٠ يمتهر ر لقرإ ا ن قا ، د سلبم ا ه تجا لا ا قي م ط لا ا نى ا  ٠ د

ط ته ١ ^٠' لعميا ١ للجئة ا ت قتما متا خي مى ن ١ ، يشجتدئا د معا ا غلسه لا ١ ن ا ص-مة لخا ا̂  --ق ل  حمق

jlU ة وا ول ٠̂ ا ن ا عض ئذ ا ا ذ مءدل قي ة٠جري ت ئإ لطا ا ف ١̂^ ه ي ، ت ق ي ت لما تتل يتم ن ا ي  ستقلة٠ بصورة و

فدتدلاوا ولي دد ا ب رها لا ا ن بشا قمحمحن ئتقا ا تكون ن ١ يكتنا ولا ٠ يولوجية يل ا ت إ عتها ا ية ا عن ٠ ت قرا لغا ا ف .

سي^ ٠١̂'^ ت ئرا لطا١ ف ختطا ا ن كا ا ذ قا 'ط •سي ؛ ن كا كل ؤي و' ن ا ن كا مه نصر وا ا للو ق ١و ١ ك-  لعر

قوميخ ا دف ة لصقيد ١و ا واد سي ؛ لدمختد ن ن كا >،مهط وترو* قو ا لو فذ ن ا ٠ لنححية ا ة و ا ٠جنسيف و ا عر  ه د

قخدةا ش لم ينبغي ء طل ا ا اد ون ن ا و مين صا لأ ٠ نمها وا ل ص ا بصيف لجريصة ا ه درن ول تئل عنى عزمتا قي ر

عتبا ا رق ثا يا ق٠نحلل٠ل ١ لهب لا'عما ئتيحا ن إ ن،محيد ن ا عليتا يتهقي ولا ٠ يولوجية يد لا ١ ت إ لا

ش ١ ت لصمويا ١ ن ١ يق(ترغر,تع د ر ج تد ؤإ ١ ١ددذ ة٠تر غتسطا لا ١ ءمحل يضج ل نما ءجارإ ا لي ١ ر د ف >

أت لطا ١ منة قر لقر؟ ية ١ وإ و لأ ، لمد تفا مجرل عن كثي ى ١ قي م عل ق ا لك ومج ٠ لرأ تلصمويا ا ورغم ، ذ

لوا قرا ا هن ضعف ن بشا تحفظاتتا ورغم ، نممحة ا عتقا ^ررا نني قا ء ر اد ند د ا د و لا ^إ ١ ١ يرن ن با يى ب ر لئ

لة ا ول دد ا ول متتا قي ل ينا ط ته وا ، لعسليم ا ه تجا لا ا قي م ط لا ا لي ا يعتبر و دم ن ا لسؤ ^ورة تتذ  باتم

ها لا ا نح,ل قح وتكا نحل تتا لش دةنما لي ادد ب ر ش ضذ٠ وا تئرا لترا ا ف ختطا ا مثل ، و لي وط ئن ؛ادر لك ا ٠ ذ

بلوغا عمإ ن قا ، ية لغا ١ هذ٠لم و ممتثتاقهةا ورة د ^٠̂ ن ا تللهت قد قيل ا' إا *لمتظمف ' مدا ن لطير زي د

لي لد ١ ؟٠٠٠٠̂ و لا ت ورد محة للغا ة د محل٠م ف ا شل ١ لي ١ لتوصل ا̂  فل قبل هن تفصي لا و ؟ ا قي مس لا با ى د ب ^٠٠̂ 

^^، ا ' ة عنى ننا وا ٠ لغا ا ٠لسيا ̂^ ن ا صن كنت وتفي ا ول رد ا كل ن ا من ئذ يى 1لر ا قي م ط ق تفا ا لي ا ١٠١٠^

ك عم>وف'ر لقراا ه-دا ن بشا جية قي صتل٠ تشتر ر و كد عمتثئا ورة د عقد ن با قلة لقا ا ا ن لتديسرا ا ئظهة٠ل ئية ا*

مل ا لي دلا بي د د عموف٠ ا شذ ن وا ، تحروريى هر ا و غطو ذ تخا ١ قي يساء ة٠لقرصئ ا عنى مهرط قنحاء تقضي ت ١•

ية و لمد لطا فخطا وا ا ٠ ت ثرا ا

A/32/PV.56
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عطل/ما م ا ٢٠ —١٨ ممس/

لمهل ذ ن ا ٠ ( تكليزية لا يا لكلمة ا ر ( مريكية لا ا ة لثمحل ا ت يا دولا ا ر وودف أ لا حكو  يى د ب

ى تت ى كط — تريى لي ع٠لصجتا ان — ة عديى ت ٢'*^ منذ تر و لد ه يا ا ستثناء ون د سر ' ة له ا  ة—عاجل صلى

ات لطا ١ ف ختطا ا رد ل فعا يمي̂ ج جرإ ا ن تخبا ١ قي شرة وميا غير غر ك ف و عما ا هن د لشسرو؟دة غهر ل لا رتتي ١ ا

ض سبيل تمتر ان ' لمدير مد ا ٠ تي اد

منا ا من نه ا قد tw'wUr' د ل ١ ة همل٠لت ا مم لا ا عقتلثا ١ ن ١ س وقته قي ء جا و ، لقضية ا ه لممنا ١ ل جا مل هتد

تيل ود لهمل ا كل ى تتمل ا ع نوا ا كل ن شا نبا شا وددي ر ١ ^^٠̂٠ ودة د كل طني موا ة جميل د و كد

يإلبا عن سي لسيإ ا دد ٠ تدبا تجا ا و ا '

لي ه اعت«مد ى لذ ١ ر لقرإ ا ا ،3̂ يكن يى مد يى ا ا ن ن ا ن لا ا نا ية دد ١ قمة لكا ا يمز ف ا رد ود ا ط ت  خ

ات لطائر ؟ا

د حكومة ن ا ود ١ ن ا ود ا ئ ولا ا لا يسذيه لا يى وارذ نحح دوا ١ لشجب با ترحب يى ي  ١هذ قي — د

قرا ا ف خطا لا — ر اد ط ل ا ا ق تفا لا ا ن ا ٠ ت كرا ا م د م ل ل ى ا ولي ا  ي ق عته ب لاعرا ا تم يى لذ ا يى لرا ا قي لقو

ذ ة ا غمحر ل عط لا ا كل نة ا د با ر لقما ا ا دد ؟ و سوف ، لشر لئك لا مل ١٠۵ عا د را ما ا يمثل ' لي ا ون يلجا ين لذ ا و

ا ذ ؛ضا لشكلا دد يريا ا رد لدنفا من لهشي لوا ءلا لئك لا ة٠لضيوبا < لمز ذ١ و ه صذ هثل ون يؤيد ين د

لتشجيئ من مزيدا يصتهر ن ا يتهشي دشئا تصرقتا ن فا دك ذ عن وذنحلا ٠ ل لاعمل ا ل ا  تتخذ لش ول لد

قوى ا ء̂ ج لا ا ♦ ت لا لحا ا يمض قي ا مفقود هرا ١ ن كا ( لهظ ا لمموم لك وذ ، ت ئرأ لخإا ١ خطف رد د

قرإ١ ن ا ، نيل ثا لوا من بجمل ر د تقدمة لاعضاء ا اددول ن ا ضح ا لخديرإ وم لي ادد تي لد ١ ن ا  ء و

 ت ءا̂ ج لا وا ت رسا لمهل وا من لا يا ص«ة لخا ا يير لما ١ لية فما كثر ١ بصورة يطءبقا لأةي بةسر؟ة ملا يم ن ا يتهشي

إت لتملمقة ١ ا ط ل ا مرقق وردت كهل ، ي د ي نلطيوإ ١ ة٠تظ٠ل ١ ٧ با د م ل ي ك ١ ا ٠ ول



ر ان ، ثالثا را ق ل ال لباكو لا ي ، ه: ن ل متمحمبصل ا لي ل ة١ ا سس ل س ت لا ك ا ت ا ي ق ئ ت لا

ان للير لي لها في لدا ا يئا و ت ضل وا ا م طا ل ا ف طا حنحت ^ا ق لتصلوا ١^^ا م ئض>ا لابا ن ١ ء ا عله

ليس ٠ بد،مرتمة بنا و ى ك ذ ن في للتأخدبر أ نا ١ بد ثإثر لشأ ء جرا من لة د ا يا لمزاا ان ٠ لك ف من أ

شكلا دردا د ونكتنما ١ من د ا د ز ٠ 1وروحء ت

برا خ. ن ء أ ار ا قا ن يصترف لقر ن ء لتةلصة ١ ه ددز ء ١̂١٠٠١ بأ ي ذ ل ^ة ر ١̂١ ١ قي لون٠يص ا  متظص

ان لطير ي تى لمد ١ ا ل و د ل ن ينبشى ء ا لوية يصن:لوا ا ير قصوى أو و قية ١ بير ١ تد كد يز مرا ز من كد ان أ لطير ا

٠ تي لمد ا

مل يس، د لاقكوهة و لا ضمن ، لأكيدبا ، نه ا ٠ ه د اعتما تم ى لذ ١ رلقراا ا ددز ى ب -ض يت  بص

لني تلصباراا خير وقي £ دك ز وهح ٠ را لزوم ولا ٠ضروريف غير ١̂ ١ ا لا طافا ن 6 ال> ١ تءز قا

لي هتمت'-لوة ي>ءثل ر ١ ك للتضا ١ في م ما لا ١ ا لشتر ئا ف.ءىثطاا ل٠مح ئ ا من ته لا & ت ١ثراد يتضص.

̂^ وقا جماعياا ءزما ز ء ولي لد ١ لمجتمع ١ قبل من ، ١;■ تخا ات ١ صن مزيد لا لو ستيتحسسل لمتج ء لمح' م ١ ا

بها ء ب ٧١̂ لا ا كك ١ ل٠مح ء ه٠غرض نذا > لجرا ل صجا تي طين ٧١̂ ١ و لي لد ١ تى لمد ١ ن اد سسة٠و ٠ و و محد

د لا ه ا̂ ۴̂ يمثل ر ١لقرا نا برش ى ب ن أ ية ءنى ينبقي لا ب لة د أ ٠ تقرالطاا بمنحئنلتي٠ هع ون ١تتض أن و

لذ لتصرف ١ نكا ا ان عها ءل ١̂ أن للمرء وبمكن د-ر ^وف رلقراا ١ درن يصوره ى ا بأ

ات ١ ف هنحتطاا على ئر ف ل ١لسؤا ١ ددف مثل على لرد ١ ن ١ نصتقد ننا ١ ٠ لمدا ون سو » بالقظح م—نمص يد

كر أن وأود نا ا مز تي ى أد ت لولا ا تجربة ء لشأ لتمد يا ود في 6 ة ا هةلناا ترا جهد سسل ئ جم؛ فسس،

قبل ، ١ ٩ ٦ ٩ م عا قي ٠ لمحلي ١ كبمصيدا على ت قرا لطا ا ف ممحتنم[،ما ا رصي لني ١ من لا ١ بجر ١ تد يد تنمءد و ت  

لة مهءا ع ٠ ك دتمنا كاتت ء لنوع ١ ١ هز من ث د لءوا ١ متح لى ا ٠̂ لا و ات ف ١̂^ ناثر لا نية مد و ات ا ■ .ي للو

في ٠ تاجحة كاتت ت ولا لمها ا ه لدول من ٣ ٣ ء ة لمتحد ١ بمل ، ١ ٩ ٧ ٣ م عا و  ت ءا را—جص ١ من م عا و

صبجت نا بفىل ، رمة ١لص ا من لا ا د لنحقض ١ ء مريذية لا ا ت رالطاا بل في مية لزا ١ أ  لى ١ ث د لح-وا ١ د ء

م لمثل وبا ٠ ثنين ١ ١ تيعا ٦ ٧ د ٦ عد ز عتقد ٠ ققتل ثنينددا لحوا ا كا ث تتحل م رقا لا ١ ه برز ن ١ وأ

قسبا عن ٠ ن-

ظر وبا ن ى ١ ل منلرا ١ لموقذف ا ل ث ى ء ب م ؛لصا سأامما عل د 6 كل ل ج د نا ن ذتممحتل د ع اا  اف—أءهداث

ا لد لا وان i أ.ءتمرى مرة اد يزد تقراا تقا ا في رة ات جراا ا رات في من لا ١ ء لمطا ن—ى لسؤولا هو ا



لا ان ٠ ٠٠١̂^^ ظ ا ٢ ال بين من ٠ ٧^١ مف م ر تعا ٨ ءتت;لا ثة د ، J،=ت تمرا LÎt■ ف اه ^ Æ) ١٠^^١^ ء ٢١^١١ ا دكم-ذ 

١ اد ٦ ح' ٩ م عا ازل خ ثة ء ٧ ن ، كمله1ب ١ ٦ ٢ قا ثرإ تءحليا ق ١ لي ١ ترجح ٠ كأ ا تفتني، رة ، ب دذ سسسو ى <  بم

مليصة صتذ ٠ ء، ١ و ٩ ٧ ن،ه ٣ م فا ت صثه تلمح<-دا ل لا ١ لي £ تئرا ا1للد ف ١ عهليا ت دو د يإ لمتجد ٠ <سسءسث-مريكيم لا ١ ة ا

محير أن وأود ت لولا ١ ن ١ لي ١ أ د ١ يا لت وما ، كاتت *ة لتء ن د ١ سممتمحل١ عري زا ببا تثجأ رك ١٠٨؛̂ لا فى ر

ا ل هذ ا ج م ل ع ا د ١ م ن ء ل لمثا ١ س*بيل جنى ٠ مهدرى لا ١ تصة٠لمه ١ ول ل ت لولا ١ قا ̂ ة لت؛عى ا يا  عرص-ست 

لا ان لبله ١ عنى رك ان خرى ا ٠̂ تشة تفتيش ت ءا جرا ١ قى ١۴^ مع £ اد قتبا لا ا ئل ١وويعس ات ل٠و ودد ء ر >

ل ستقا لة ل ٣٦ ت ا ̂{١ ١ هذ من و ^ ٠

عوة وقي 3̂ قي لثنحصصة١ ة لهتحدا مم لا١ قالة د عي ، لشأن١ ١̂  ^^١ و نصسي لمد١ لطيران١̂ 

لد ات بتطوير ء ”و ها ا ”ولي ا ء جرا د قية١٠مح١ ا من ة لزيا ان أ لطير ي تي لمد ا ا ل و د ل ن £ ا ا ار ق لقر  لنيى١ا

عتمد ه ا ها لطريق ١ يفتح نا ذ لي ة يد جد رات د صبا م أ لبم نية لمص ١ لمتذلمة ١ ه دد تلنحطوا ١ بين ومن ٠ صة ؛وا

لتي ان ان نصتقد ا لطير ي ض لمد ١ ا ل و د ل = ا عد تثىزيز £ أولا I محلي ما بمءا تقوم أن ٧̂̂- لقوا  ا

س«ية ١ إ ا ة٥لثظ لممالية ا لقيا ي تي لد ١ ن س.برا د ل و د ل ب £ ا لىيمأ ر؛ا تينة لخاصةبتق ل ء ا ذ لآ  ،سبب^بحيثتت

كل £ يمسفةحنحاصة رإ لمسم تقتية ة لا وا قرين ؛ا ظ قل لنسعبة با £ ا٠يبمهملونب لني ا تى كظو  لجوبسة ا ا

لا ثانيا ؛ ا لد وا جتبية ا ذ ١٠٣ لموصى ١ ت ؛رس لما ا يحض ترقية £ و د ̂^ ا لثذ  ودي لد ا تي لمد ١ ن ١^

لا لنحاصة ا عد لش £ من با لك قي بما قياسية قوا نص (رأ ذ ل لقوا صلي؛ق عنى ا  ن٠لدءمأ نين ا

لا ش لا ا توقير ٢ ب ر ؛ ن ١لبير ١ اتلل تلآل يد لهل لمرضة ١ قر م ت ريب١الام م ث ك ا و ا ثالثا ٠ ف ار £ و ستمر ا

ةاو" لا كيد ني”ا لي ٠ علي ادأ ا لى شايى عنى ا لا' ات مماهلة نر ا لا طافا * خ ء لا

ل ن ١ ٠ كتمريببا صة ١ ك ا ل موتتريا ة صامل٠و سوف ء جرا لاا ١ هذ ذ ا بش'كل ، يمحي ا يى على ، ل فد أ

يى من او م ا ا م ان مجرهي أ لطير لمد ا ٠ تي ا

د ا باعتما ار هذ كر ن ء ا لا قا لمسد صم ا ن ا قد ة ا ى خطوة ت تفد ق نمو نمسب ليس ى ير  حقو

ن £ ن ١̂ لا ١ لأ لية٠ نمو و و لهشرية سؤ مامنا ل ؛ج عمل ك ندنا ء لك ذ ومع ا ته ٠ أ ون لن وا مصل>هة لي يأ

ذ تي عضو (أو يز لقرصة ا ه هذ ن-ترجم لم ا ذ ا لخةلمةا ه دد ز من مة̂ ٠̂ لتهذ لى ١ ولي ل ا لي لث ١ ن كيرا ا وأ

قح س وا لا ام ممل٠سيا ء ملمو لذ ء ليلحا ١ رطا ا ل ان ٠ U؛Ô^■"ا ا ه-زم م يىيخل ا لا  ل ١ ا على ى ي

ن ار ١ ددز تؤيد لا كر حا ١١̂̂ £ ا صن ٠ ورو ض ان ظبيانى و سسى يصول بما ؛، نتكا ةف^ بالفائد



٢™ زربمه-مام ٠۴^١ ١ ( ة تملم0ل ١ ت يا لولا ١ ، )وولف لميل ا ر ^٣

ي حران٧خطوطا طى £ قرين لمسا١ ل و د ل لا من ١^^ ئنمطا يوثمر وبط ( ا ين >ئسل ء من ا ^ بهس يرا ر لا  ا

ين لمنحتط، ٠ وا

ز لا صرف قي أرع"ب لم كنت ا وا ه ا لا ه >تنمل عن نتبا ات جرا ا د مة ؛لم ١ ء ن على لرد ا م بهذ  ات—بيا

ن ، لكوبي؛ين ١ ي ذ ل ن ا ثمقخ ؛اب بمرئو ءذ ان ( ٠زا ئنا يصني لا ا ذ يا نقبل ا -ا وص ٠ تزييفوم من أ قانن

بم رك. سا دتب>آ نشا ملق ما عتد ٢٠٠٣وأ ع مر لا ١ ي؛ ح لا ا فى بضيا بد ٠ روا تا د ١ توجيه ر نجدظ أن صن لا و  ا

عما كل ين ند قاننا ته ١ بذ ر مصد لى ١ ختت؛أا ل أ عما هل ت ١ئرلطا ١ ف ا ندا لا ا ل أ ♦ ب ر

ز يل٠لما تجا لا ئت تبمءد لقف ث ٢ ٠لقرنسيفبا لقلت ا ر ( بلجيكا ر ار وي ح—ص ء تد ا

للجنف في مس لا ا صةا *لسياسها ا ا لد باسم £ ك ممرا لتسح ا ول ا لا لمجمجة في ٠ ا كتقي ء وروب-ية لا ١ ا «أ  وس

ن لبوم ا ءصر ت ١ ه هذ ؛٥^^با أمحخمف بأ ٠ لتلما

د تحهكوها ان لا لذ لمريعا لحمهل يا ترحءب تا ي مف ء 'ة لمتحءد ا مم لا ا هيئه به مت قا ى ا ق- بالمو و

لذ تخدذ يى ا غطاا جريصة ل٠مح ته ا ات ف . لطاقر يسمد ٠ ا لد و رك ن ا لتسمع ١ ول ا  ٠ ؛لاعض ١ ول لد ا باقوي تشا

د قي أى ١ ا بد ار وان £ لر لقر لذ ا لا بالتأييد معطي قد م قد ى ا ٠ جماعي ا

احرذض٠نحكو١ ت ل لا ب ت د ا مد ت ز ني ا رة ذكو ل ا ت ا ر ا قر ل ا ن ة ا فقر ل لثانية ا  ن—س ء ا

وق ١ ة ا رة لصيا ا فى ء لثتأ ؟ م ل ا ت اصد م مهترا ١ ة مراعا هح ل ق محأ د ومبا مق لا ميثا لا يتصل وما ة لمتحدا مم ا  مر با

نا هن لا ع ثيق ت ا موا مم ا ت را وقرا و ̂ لفي ١ هي ، ة لمتحد ا لآ ^٠،̂ ول هبما٠تسمتو أن  د ل  ز ١^^^١ عند £ ا

حة ١ ية بصا لكقيلة ا ت ءا جرا لا ا لا رات وص ٠ لجوية ا لم ا قر ل قسا رة ئ لمذكو اجة تي ا ب ي ر د ا قر ل لسذيى ا ا

اره تا٠ق ٠ باقر

ول ان أوف أن أود ء 1م و.نحتا د ل بية وبمة٠لمج ا قي ء ء (الاعض ا ورو لأ ل لكابا £ دؤيف ء ا £ مد

سم ١ لوقف ١ لمتطتمد مم لا ا هيئه ته تجدذ ١ ى لذ ١ £ م لءا ات ١ ف ١^^جد ١ جريمة ت،بممل> £ ة ا ذ ، لظائر ك——لم^ لأ

ء ا د ن ل لموجه ا ق ا ي صد ت ل ى ل ل ع م ا ك ت ا تفاقيا لا ار في لذكورة١ ا لقر ٠ ا
ن لميد ١ ر قو ا لآدم ي ية ر ث ر ني ا جمهو ما لا لذلمة ١ ر إ ية ل تحا لا ا 1ل ي__سث-ذتم ٠ إ تكلترية با

تيمعت قد ئه ١ لا لقرصة ١ لى أ لجنة ا ض £ صس يا لممي ل صة لغ ١ م،سية 1ا عرا ء ا لا لا ة٠حقكو موقف عن ب ل ، ى دب

ذ ا ر لقرا ١ بمش-أن د تم ى ل عتما كون سوف م ه ا ٠ ١جز٠و٠ أ



ء ا ه ب سد ر ٢٥—٢٢ ز/ رية قييخمإر__ء قون ا وؤ جم
ب لما تمالبم ا لا (ة—ا

رت ما ءند مة قر لجل، هة ١ ا ا ية ورة لله لد ن ا ث ل ثين ا لا ث ل ءمصية وا د مة | ا د ل  تشرين هن ٢ ه في ، ا

ول لآ لا £ كتوبرا ١ ا ع با ا ل ول جد ن٠تض أن ء جم عما د ١ هددذ أ د ورق ل ن عنوا ١ ب صة ني بران—ل;الث سلا

لي تي نمدا و د ل تئد ، ا رت 1ء و ث قر د ا هد بمء هن ل لا ا لوية يا قبل ققد I و ست عذ ا ر ا ' مقر ل ته ا ر ا ح—ي ا

ير د تي ين ه لخلا قبل من ، كب لا ان وفي ى ب د ل ى ب خر ان » أ لى ؟ ا سح مححمور هن ق وا لأ لضأ ن ا أ لا ب  مم ا

قد١ ة .ردت لتعد ى١ ٠ازا تح ى لتمد لز لصنف يمثله ا عهرئت i ا ها وا ت ي ل و ية بسؤ أول لل؛ نا (أرك وات-ني * ا

م ش بر ليم تو>ىلنا ا أ لي لدا لمجتمع١ نا لمشهرلىا ا تءذ عملنا قي ا ول و د ل لد قد ل ت على ل قد ٠ محا  و

لا للت د د مم ا ء ك لل ١ فختاتلا ١ ن ١ على ، بو>ةسوح ، ة ا ات د ة—بالنسب ققلآ.ل مهءمة او ثكله يعتبر لا قر

لتي ول لك لثبعينه في خبل تد ا ا ء ل ان • ح عما مابيين أ ر لا لني ا قه توجه ا ل ، لخز ج من ا لر ال—ا

ل ء ١̂^ ؛و تدفأ لآ لني ء وا ف ض وا مئو بكذ١طب اوا ا م ةل ا كد ن د ا د ة ي مد  ل—تمش لا ٢۴^أروا و

اك قق-ل س ه ت م 1ات ل ك كانونية ل نية ا ا لو ها ، ا كن ل ها تمثل و نصرا د عن ، يقبل لا ، ا ا ب ل س>ه كأ ا سا لا ة— ا

يم لأ ؤ وا ل ق قي ت ورد̂ ا ه مهثا لمة نبذ ،؛ لن « لميةلما١ ا



ا ي/آ بجو س —٢٦— سمم/ —ض ^را ر ، ا

نيا1>ال >جمهوربمة ية ا د تحا لا (ا

ل 1وكه تاتح قا لم هين الا ،أو ١ في سبق الا م ؛ا ٩ ٦ ن ،٣ لخنفا موضوع بمأ ؛ ا
لقوة ام يقهل عندما ” لا ا لتخومحفا ومحظل t ودحد ب كيلا ،ق؛اود ر—يمي محلوا

م ' ى كذللى ^١٠ تظا لذ د ا ق قي حد لمهثا ف t ا ية تمة هه صمهح سو ٠ وخ؛و

يتهشي ى١٠̂، ل،3؛^أن ظيتا و لتا ر ثا جمه- متححدت تي ؛ نل>ك د ن من يهمحن لملى وا لا آ لا هة١ستجا  جماءية ا

ية و لقا مم وال; لأ ة ل لثحد وت تمل ا لمل ثقة ي ،تمز لا من محدا اد ا ت قر لحكوما ه قي t وا ثظمه هذ ٠ اد

و سد ا قي ؟،-رز أن ، لي ١وا ل هذ لمجا كل ا ليمحرة اتا لني ا ث مهءا دو ا كوو لدممور قاللهايم ،ا

هة لمحية لا لطير توقيرم لد ن١ا ر ودريق.وممه من ( تيا لهما جبولل ،ة٠ا لش>أن ا ^ تي قل لا ال؛ي <و  » ا

بالتالي ى — لك ^،٠؟ أن أود قاتي t و ميد قيس ر، مين —اور لآ ه ءلى من م١لم١ ول ن ص ، ئصة٠ال هذ متنا ا

تقد لمانها جدمهوربمة •حكومة ير و ية ا د تحا لا .ا

ئ لا ارا لقر ه ازا مدنا لا ا ليم طى ن١ك بمالا ؟ته ءلى يدلل ء ن ا ين من ا *ا هير الء ي ا  ذ

لا مل أن ،رام ا لآ ق لى١نت تفا جل ش ا نمم أ لا ةا شم ن١صايةكما ور ٠ وأ الئذ لى ه لا ءمحوية أن ا  س̂«ر^م ا

ة ثعد ن ت؛محمم او لا دة ات ن د ١٤٩ ا دم وأن ، سا ليوم عا لعل بجواجه ا لمشمكلا من يد ا لني ،ث'ا  ا

ن ، تحسم تقاقتا قا ى قي ا إ لقوة ءلى محه>لأتمن اد لني لمتومحة١ ا سنمه تهن لم ا ^ لمتظم لم  س^ة^ا

ك د ئئاوا ٠ وبهة ا لند أن قي قين د ؛ص لتأ ك ٠ ١ا ذا قي ورد ى ا ار ثد لقر ف ،ا ف يسع سو سو ه و م ه ت ت

لا لا ان ٠ بمالم لقلءدة ساهمحعا نحيخ ا ن أن ءبمشي ادا ه أن هجب كاقيا تمذيرا قو ذ خ أ ي ف ت

ماعتبا ئا لهتا ر ن أن ؤ ان ئتقكرهشأ تهد خرى ا يمحرأ ط١د تدا لا ة هم الا ر ١خ ححد ت يقد ٠ اد هكومة ءقد <

د لا لا يحثا تمطي أن ءلى ١۴٠^ ى ب دا ح يى جا قترا .أن ١ هذ في ،متاسب ا لش ٠ ا

نحن ١̂ روح أن قي نثق و لكا الغي ون ١^ م هامحمت,ق ملى د ثتا مالا أ لقليلة يا هاضة ا ف ، اد  سو

قهةتي تظل ل ةا لمستقب لا ان .ا ت ا لاث تقاقيا لث حماية ا ان د لدير مدئي ا لني ار قعت ا ى في و ها لا ،و طؤيو

ل ئتريا صتيرودو ثلة ، لاص٠محلي أ بطي ون١ة كن ١ وان ٠ ار محا لجمع أ لا ٠أ ة م ا لطثحد ا أن ا ذو خ ت ح م

م لا١ه ١ر١قر لى تضا ت ه ض ا تفاقيا لا ف ،ا وة أول ^٧ ن ي،ىتبر قسو يق ءلى رقمحسية خهد لطم در لا ا  صن وا
٠ يع٠للج

لميل لمياهى ا لجصهومة ا بءة١ را ية لمر ر لمو ئضم يد ىوقد ان ؛ ( ا لى ا تف ا  اق—ا

يى ار بتأييد ادرأ لقر ية صمحضته في هتهه>ة شذ ة٠لخا١ 'لبمميخ١ عله ،واهث ى ادن ا .اة كه ميىلة٠وال قررة٠ال ا

ل هن تصويته ي؛شرح أن في ييب لا قف خ هوا ءهكار اد لا لتالية وا ؛ ا

A/32/PV.56



أ ي/آ بيو / ٢— سمم لسيد —٧ ̂^٠^١ ، ̂>١̂^١ را
رهيسة١ س لم لمويح^ ة ا ء - ٢

ر نا كد لدمي ا يى ا لمور جبمل كل مع يقف ا ني > متبل رو » ل لا ح,ل ومحج ف ي د ل تب صا م■ ي لا  ة—س

ان ير لز' يل تي ادد ا د ع١هعأتو٠هأف ين و صا لغطف أ كسهذ٠ه ا ات ا قر ا اد عن ري صل ٠سوا للهد قر ن أ ء و ول أ  د

ندو ن في و متطنق ا بد سهل اع٠م١ يؤيد اد ل ية ا د مؤ تحقيق اد لا كرض١ ا ن٠ه د لتهيل نمافي ا ٠ ا

ى وان تحقق وب-ية ادر رمرة الا يه تقوم ءصل أ ض١ ا هذ ل- لي ي«متتد أن يجب لخر لا تيثاق٠ ا  صم ا

لهتمحل تي؛ق ول٠كي١و ة ا لموا لية وا ارات اددو لا وقر متحد مم ا ات ة اد قةشريطة١ ذ لا بل من̂ ٠٣٠^ لا أن لم ؛ يع

محب ر أو^ر سلا ادرول ة يسيا لا ١^^و لهمية ا ٠ة

م يكن لئمحا د عنى حاسم (٠̂٠̂ ا صا لط محا١ختط١ أ تأمين ت١ئر١أ مة و لا ان س لدير ّوادد تي لمل١ ا

لا ع١لمختلفأني حدب وتحح للى و؟ن بانما ا ^ا لا عنى ١^^٢ يتوقف لأ ب ا للو سها لا ههز لهصةأم٧۶١وا  ل ؛عم ا

ت لتصرقا مي ٠ وا يى في و قد ا اع جميع ٠ورا منة كا يى و نو لسم أ لا ر٠ا ل وا لا ل ز لا حت لا -ة لمياسات١و وا ني ر لى ا

ل لصتصرية١و لى ستمه وان وا لا لمنع1وا ب ر كمو ءميا تحقيق من ا ل̂ ا حريتيا ١؛ ٠̂ وسلا و لطهيمي ٤̂١̂ ١^ ا

١̂ تقر؟؟ر تي تحرير ١̂^ ضهب و ة ١٠أرا محتد يق عن اد لم ددر لقوة تف٠ا ٠ وا

ز وض لا ا دد د ا لنذ ار ن بد قد كا لا و لى ي*ءءهمل ى ر ي رف*ا شا لا لم م عد ا لش-̂ سماسبمهعقظ*ا بصا فحة و

ة سهيل قي ر ا ي س ل لوينية ا ل ا لا ستق لا لسياسي وا ئنير ا صيز و حديب عند ال، مة ص اد لا ان س لدير  تي ادصد ا

م ل و ه تستك)ءل ي ب هز كمو ر ا ة هذنابد ر ا ي س ل ل والا ا لا ق ن ٠ ر هم ست قديى لا له بجئظر و ر ضوء تي ا لو لآ' لت ا

لوءي لي لمجتءح١ أ بمل ى ادن وا و د ل ب ا و يتبمهسسيه مه يتجا كثر و كثر أ ب٠كم١ نحو وأ سيا في قحة١ك٥ل١ و آ

قرمحقيا مئئا وا لا وا ل في تيتهةا لا ٤١^ من و ٠ رض ا

ح كز و لم تضرنته ما نذا د ةا لققر مص تعت ى ادن ر ١لقر١ ن٠كالهة١دة١ا ةر ؛اد ق ؛ه علية ئذ  تفا

ى لأ ام ة1ماء قي ا حتر ق ئ دوهها هقاصل ا مهقا لا م>ل؛يتمح وما ، اد ت مرهن ها تا لا ء ءهود ا ارات و لا وقر م ا

ة شههد هساسهسميآ ون ود اد ية ة د 1اد لا م؛تهءماهسملا او ولة د أ ؟ ا ^٠^ تمءذ ظى *رف ؛اش همجدرد مخون ̂، ١ د

د ؟ ية قي ف ال دوة أ لمجمو ترى j ة دقا خء ا 'ف؟ا م ن ممبىا وبهةا ل ل ل ا كما س،ذ نقص لا لميهل ا ددذ قياد » ا

محيرا ن ( وأ. قد قا ؛ع يؤيد ى و رارات جم لنز قف ا موا لني واد لا قاقح ا ب ا تبا يا ء ر ن أ لني كا  وا

ص قر عهاله ءلى اد بمو . أ ل و ل من ، يأ لا لشكل ا دلف ءلى تصويته ش)ح خ لقرا ا من ى يؤل أن { ا ى ادن را

قرمم لجمية أ ا ا م ل اوالا هةا لى ه هتتقءإن ملتز ءلى ا لمحاقظف' مة ا لا ان س ير لط- مدني ا ل ك ا * وني ا



ق ؛هم ان ت ( محخ ؛ب' الممذ*بمالا ر (بماراغوايىور ل٦٣ال يىمحبياتفسا غوا را

يى تضح يى ادن ادرأ جمهدية قي ا لقعيت قهصا ،̂ ٠١^١ اد ر , ا قر ل ن ها لمنو مة ا لا ان س لطير مد ا ل ني تي ا ددو ا

نحن ه أن نمتهر و طوة هذ بى خ- ء نحروي؟ة أو ا لمح- حد طى ل ر أ،عموأ ؟ يوم عادصتا مظابد شو اد ا الا و يد ٠ بر

در نذ تمل٠لوس١ عن او لثمرص أو ا وف أو ا لظر ن م ا لا ثمخصية محترا ١ م عى فا ل ء نتسا ا عما لا وأ ب ا ثدا  ر

ثل3ت نتب ، قههء عد ١للتمو ١ك١ا جتملا لا لتص ءع د ؛ومه ا لهشر ثحضرة٠ل١ ول دد ا يهن ءخش١ا نجح اذا ٠ ا

ن t ب رددا لا ١ م قد ية تحتر لا عد قوا *أ خ د ٠ قية أ ند لا على يى دذ ١ ر لكيا ١ هو ١ و متحد ١ مم ا ذ ن أ ة د ب خ ت ٠ ه ت

د لايا م ب رزعا لا ١ ب؛هرر ن أ يمكن لا قد ن ١ ٠ ١̂ يقةغ؛نل لني ا ف ١ ند ذ يحيي ى و وةا ه دد  ١ طى لا ١ لمحتد

تكرة ل٠مح خاطوتاشا جتماعية ةل،ا ة ا تمسالكر t بمفد لا ة٠١و تحاء كل في نية ؛نس ا لم٠لم١ أ ٠ ا



بم ؛ لم لم) مرنا ا لكومة ر ؛ ند—ا لا ا سة ^٩^١ وذو ان ؛ ( نأيزية با يبممصلهغابس,

ة لمهسال تياحده عن̂ ٠٩؛ أن ا ء ار زا ءمتجاهة ا لا لا ا لني يجابمية ا ١ تولت ا لا ۴ متحمسد مم ا ل^ف ة اد  سا

وق لا بالحصالح تتتد ،اع جبلة ١لصا 'سانهف،ن ا لد للمجت ءني ، ممل ولي ا ١ وأ ن 3؛^^ ۴ نحا مة و لا ان س لطسبر  ا

مد ذ لد تي ا قد ان ٠ ولي ا د و لا ب ن لى أد قد ى . للجنف قي أيخ>ا بهيا سية ا إ مإ .__م 1■^،؛^ 4 لخاصة١ ال، تس

لتوصل لى ا ي م عا قتفا ا ا يى ق لرا ع جمخ قيه صت <،ماه لموضوعا ا سم«ذ يتملق ورار يش>أن ا « تالمجت  قطساءا

ممثلة ولي لد ١ لا قي اد ار مشروع هي مثزد من كيير د عد ك<شةزا ١ ١ ^٠۴ ورتمب ء ة لمتمل١ مم ا لقر س^أإ ١ ا C لاسا

لا ت عن قض محا لمربية 'ؤف٠لجا اق؛زا لمغير بريقية لا ١ 'وادمجدموبمة 4 ا رود وا لبا لمملكة سفير ى ا لصريي ا سة٦ا

قد ٠ ية لخجمول ١ سياسية ٠٧^^ ١ رقيمس تمكن و ول صة١لخ١ ال، لحكم يتنا ارا يصرض أن ، لمو؛تحوع ١ ١ دن ا قر

ى١ قي ا عا قاتفا ا يإثل د ئم لرأ عتما نة تلك قي ه ا ؛د للم يى قي مما تفافىبا ا لرأ قد ٠ ا ت و ءتهد لبمهةنميبة١ا

ار ا ذ ه ة١لف١ قر للحدنة تلك على ءينا اد ننا ٠ ا ٠ قلهنا كل من ادورار ا >هن لغؤيد وا

جية ان د حكومة نظر و. لا ا ن ؟بش للفاية وا>نمصة ى ب ن نود فنمن 4 ؤتحوع٠ال هذ و——تئم آ

قنا لق_ا’;صخ بين ت لانصا لاا زز ت تمح«الا لا ١ ه لآ'-ل نا ٠ وبم،،ملامة ءةيكفا يسر؟ف لملصاا ول ود لم١لخا تو ته-

ط لا خت ب ا كمو قاقات١و ا لتي لث بذ٠س ا ز ون هملتنا ١ ١تب١تصز كبا يى ان ٠ ١٩^ وا ه—لي تع"رض آ  ذ

لا لوا ت لا ١٠٠̂، ا لاوا لتخويف لمنفاا لأصا طريق عن تص هع<لات ه هن قي قحسب يجر لا وا لموا رة ا 4 نح-ارة يصو

لكنه ة و بريا فرين ١لس١ يمرضهيا لا من 4 للخطر ٠ا م يهتم_م و ما لن، ل ا طفا لا لزتحج وا كنفا ؟عصأل ان ٠ ا ا

ها ١۴] بكون أن يكن لا ه لآمم-ل ر ق لاا على سبب ى لا مايير لا يإا قللسا ١ نثما ٠ ط ل—ولمساوا <،ميةر

لتمييز على ءهالمحا ص■دية٠ل١ تصرى ا لخ> لض ، ا جل من ل١وا لوطتي لتمرير١ أ هم ا ك ؛  ل—لساق١ من ذد

ساثلة لتي اد لبشر تدفع ا لى ا س ا ليأ ينبقي 4 نفملة ١٠̂^ 4 ا جبة نا ٠ نقصلة بصورة تصل نا و و.

ر د صكوهة نقد لا تأييد ، يى ي هر < لقضايا١ ه لآ,-ل لكل ا ه و لا قي صروف٠و سجل أ لتمحل مم ا لكننا « ة ا هع و

لك تمحل ان نود لا ز ان م يبمم' لطير لمدني ا لخصولش ا ا لتخوهو ا بو ره-ا لا هم ل١٠ل١لفليةو١ ل  ش— أو

فصياسية’كوسيلة لا ب لآ ئيس ان » كمقيقأ ل ٠ وزرا ر لا جي ، يى ب رار رح—ص د يهرب لم ، ى ١̂ ل مو

لا تقرين ٢٧ في طصة١ق كتوبر ول ا ا ي ذي / لو د ن نهو ك بأ %ا ض٠جة١ص ه  ر— خطء على ء١لخةس

ات فختطاا قر لمدا ند وان ، ا ية دا ليست اد لى تحفظاتبالسهة ا فضل ام ستلحلا ا د لص' مختطفي ا

ل ورقد ٠ ت ١١١̂١̂ ،؛̂ قا قي * • ١٠؟ لا و ن ، مر ا يا هو د ت منا قيا لا خ- لآ ٠ -ضك—ذل نشل ألا ، ل



ضا تjSذ يما للجدنة في ا لمياسيف ا ك ا ن ، صة١ا د لأ لا ت١شذتبمالشلخطو٠ت١ قد يى ي

صيح لأ لا ان ' ؤي در لربر "ا ذ لا ختطافاثاماتوبمصزيزس لمدني ا ٠ ا

قد لى ود ا ضمتالبند ; م ا فاقيةطويكا ٩ ا: ٦ م ١٩:̂ ض وش ١ ٣ ٩ عا ٧ ت—وقص ال،_تد ان كا . ١ ٥

ظ ا يى ١٥ لا قبة ا ١ .ملد ٩ ١ وليه تموزاس ١٤ قي ٧ ٩ ٧ قصت ، ١ قمحة وو تذا ل ا ١ 'لم موضإ ٩ ٧ ١  ف-ي ٢

ن ؛ث ١ ١ ١ د ! ول لا ١ نو ٩ ٧ تتمحن ٠ ٢ ل ء؛دكومة■ و لا لوا يى ب لا ه ذ ه طى يق للتص-ل ت خ' • ت ؛قه تف-ا ا

بالتالي يد ا ذاض < و ء ؤ ا لند لذيى ا يى١قر في ورد ا أ قالر تفا ن t را دول—ال تصيح با

قا طرا تفاقيات ه ̂;-ن في أ لا لذ يهاتي وقي ٠ ا قيتها ق ا سيف 'للجنف١ قي ر لمب؟ا لنماصة ا  د—فقس ، مس لا ؛ي ا

,ة ١ على ت ج ا بير ذتخا لا لد ا من تد .ت يل ، ة٠صار أ محت ١ >محل بلث ئز" ه ا محل ؤ لم ه ددذ آ بير ا ي ا لث-

وت لهحث موضح ؤ ٠ ا

توج.ه أن ١٠^^٦ أود ، صا 1ت-وحتح لممدمجة لى١ محرى٠١ مرة لشأكريا أ لى ا ءة١ وا لا١ لمجمو؛

لى لمنير وا لمطكة ممثل ى لهارود١ ا يية ا ر لد لمصولية ا لا ١^؛^^لا ، ا بية ا لى يمجدا سة ه ^-ذ ا ل^ لسمأ ا

قد ان ٠ *ريف٢٨لجو ١ نية ١^^ لا ١ لاد و ءكومة ى ب د و لا د يى ب ليما ١ عن ١^^^ ان ب؛ضا ١ ن ١ يو عتم بان >، س.ال^ا

ار ١ ذ .لآ لقر لفمبمل يبمميح ء ا يخ بمن ا ر لتا ماضي ا لا تليا٠لص اد اد من لك ن هر ف ١ختطا لجر م—ا

ات ١ مش على تركب لني ١ خريى لا ١ بمن ، لطاقر ات من لا ١ لخغر ١ توئثبر صن ل٠محه ية ١ بد و قر ا  ل ك قي يالر

٠لم١لم١ع١ق٠ب

ن —و'شا لجن يد٠لخ١ لصين ر نا لكلمة ر ٢ ا بح١ ع 1جتم لاا قي ٠ ٢ 'يالصينيخ ا  عشر لرا

جننم لا لممياسزة ل لش ا قل صة١ا ^ لهنم توئمبر نيثا1ا تشرين ٢ يوم ا فد يى رد ، / لخين و ئن ه تأييد ا  رار—لا

تنملق ( مة ال لا ان يس لطير لي ني ارصد ا و لد في ٠ ا لوقت نفس و علنا ا لؤيو ت تفاقيا ١ على نا٠هفظ١ت أ ى ا ه ولا د

ل مونبمريا رة و مذكو ة قي اد لفقر لثاكة ا ق من ا ار منطو لقر يود ٠ ا لمممين وفق و بمة٠عص أن ، هنا أرر أن ا  ا

لتي شيك تشاخكايى تمىتوصلقتءلى ا تفاقيات ه ،3̂ و لا ث ا لا لث تهلتاسم قد ، ا كمسينممم”ا ا

جرا فان لتالي١وبم ب ١٠١̂ا يامكا 'ئنو نيت و لا لاد وان ، و لتزا بأيى تلتزم لا يى ب ٠ همدا ١؛^م ا

نمىن ب١تط و ج بءال د لجلسة صهدضر قى لكدمة١ ه لآرذ نص را ٠ ا



سد*م/ةا ا / ٣ م ٦

وزا ال،مميم ير١ر هند د لكح ٢لمطفا مانهة را لا د ان • (با لمعلن لآ من ن ى ور د ١ا

ار مشروع هي م م؛«ن لقر عتمد ى ادن ا ق ا ح مدمة قي الرأيى باتفا سى صيا لني أ -ة تبا ا للجن ا

كاصة لسياسية١ متعلق ٠ ا ن بالبند واو لمعنو ة ا لا ان س لطير لد ا لي ض ا ٠ اددو

ف صدية ان ورغم لا ظتد ات ا طاقر لك بجر اد ل من ذ صا لا لني ا ع تر؛ىجاةي ا لعالم مختدفبقا ،ا

د بما ان ١ على ءرار يأثر يعو تي ١ لطير لالا تعتبر ، دد مححة ت د ب لا ١ ملى وا ها في ١ ر نج د ١ ، دد

ر لنفو لهوتموعةي ا مذ قي ا ي ولجد ا مستة اد ى ال، للجئة لا ءها ه ا لجمعية مذ ت ا لما ر ننا ١ ، ا م ش ن  

ته ن ش ا با ،و لمتص ج ا ر ل قي يد لجمجية ل1اءه مدلو لعاهة ا ا ا لهند هذ ص ا كا د ا لمد تمت يد ا

لمنو لذ ن١ا ل وان ٠ نمته ى ا لهند ا هذ يما لى ا للجنة ا لسياصة ا لتماصة ا ٠ ا

لسرعة يد لجد ١ لبند ١ اهذ جرادا نا ه قي بمها صلتا لنيا وا . 1,,.لمم ناهرا ٠ لةلما ١ هذ . . I. ا

هما جهه ى لن ١٠١للند نتيجة شاها هاييور د و تما لا لفي ١ ا ت د ى لجمعيا ر ط طيا لخطو ى—.— 1 ١ لجوية ١ ا

جمعيةا ن ل لعا لشدمحد قلقه عن فيه عرب ١ يى وادذ ، ا مى ١ نمجة ا اد خيرة ١ لعو لعالم ،هزت لبيا لا ان ٠ ا

هابقيكل ر لا قكاله ا لك قي بما ا خطافالطاتر ذ طل١و ،ت١ا لتملقةبذلك لا نما ،ا هوجريمة ا

جمة ش يكن ولا بشيشة ن ن ١ نظرنا و ها لها هو ر وف يةأ قي مايير فحواد ثمركها كائت ا نا حم ظر

لمشط هن هة او ا لا خ؛ ح او ، ل ا لها جل هن ا ب تمرير أ لشعو لقلهة ا هرها على ا سمي أ ئم » ١— دا

جريهة ، جربمة ى يتبشي ولا ، عامة و ل بأ ال هن حا حو لا ن سياسية جريمة بأسما تكيلها ان ا ن لآ كا ر لا ا

يمة لميزة١ لمياسية للمدر لعمل من لئنا ١هذ قي هثوئرة ،ليست ا « ا

ك نتا ١ ورغم ر ه أن ند لا هي هذ ه لدطي١لمجتهع١ يل من لمياسمة١ستجابةا ذ ه ت١التصرف ل

ش رت او ثا ن ا سمتهجا ل ا دم ك لعا يتا فقد ، ا يى ش نه ١ رأ ور لخر صل ن ١ ا ١̂^ لموتحوع ١ ١ هذ بحث توا
لى لخاجةبما يتملق د ا بجا بير ا ا مة لضطن ثممالة تد ان اد لطير تي ا بي ادد و لد  نقضي بلم ، ا

ك ض ف تهاتعدياتالقتل1ا ختطا ات وا لطائر « ا

نمن لا ا هن ان نفهم و لهين ر لهسيا ت قي كبيرا تباينا فه تجد عالم قي ا جها در و لغذ ا

بر لصالح ، ت١لقلسف١و وادطداي لني وا ب بين تباعد ا لشعو ا هنا لمثله ١ ا ضح مر ١ لهذ م » وا ^^  ورف

لك كل م ذان ذ ي ق ل لتي نس_انية لا ١ ا ض ا .ر تتعر لة نحخعة لكط ؛ ثبا ل أن عن غنى ولا و هد ة— مناقش نوا

لاا هذه شك تهاودرا تد » يالتفصيل س



ء ان جرا يى تفاق١ت١ا لرأ لصمحافل قي نتابمها ال؛في ا ية ا هممة من ، اددود صر ، نهورنا و.  أ

ب يه مرغو لا ذ س مور ل لسيا بكته ، لمحضق١ ية٠ا ن لا ١٠٠̂■ و اسيا يكو ر صن مو لا ٠ م؛نحريى لا١ ل

لهد قي قلت لقل كتا قق تتا ١ ية ا ا ر ع ٣ تقق قي شا ار شرو لقر ذ ا لرأ ق ؛باتقم عتمف ١ يى اد في ى ا

١^^ لمياءءسية̂  تما وم ٠ لشاصة١ ا ر نمن م يمه تقل في شا ل تصوق ؛ادر ب ١^^١ ما̂  تف-غم و ءتصا  ا

ت لتمد١ دك كن نا عتنهد١ وئل ٠ لقرارات١ من خر١ نوع أى لا ز»ءت دش١ ي قآ أن ا اااا.ا.مت,فم ننا لا الل>هءمتة في ا

ت لتمل١ ه لا ل تل لا ي لا لنص١ على جوهرية تتشيبرا فد  ول ول١ من كيير ل عد مد دل يى لذ١ صلي ا

ماكتا ٠ ٠ ؛عض الا ل أن يكن يل ل٠تص أو رقرا ى لا ين مؤيد و لا من وي*نممف يتا لن س ؛س ا تئد يى ا ،ليسلا س*

لنص لا صلي لا ١ ا صزيز أ حموت مة و لا راد لا ١ س ز ٠ تي لمد ١ لجويى ١ لمفر ١ تعمليا في ؤ بايجا ن و ى وف^^ل قا

ار ١ د با تنا ا يرى ون ض لمص ١ لقر طوة تا تمئدز ١ دد لأ لى مة ها خ، ل ١ قي م ما لاا ا مشمكة لجبو ش ■II --11 ١ او

ها د سة١ ه لهذ نباية تضع للوللما١ تبد ر مما ات فهتمطا٠ لا ليشيإنمةا د ثر تدا ٠ اد

لا لكدمة ١١( شخملي ) أورزوا ز يتم د لسسيد ١ ̂ جل من ى ^د يود ؛ ؛سيانية يا سجل ن ١ 

ه قي مة يتعلق فيما ءه را ١ لجصمية ١ هذ لا لمد التإ،مجران بس ٠ في ادد تي ا

مم ٧١̂ لا ١ ف ١ مل لا ١ حهدداذا لا اون هو د تمحل٠ل ١ ل لتهد لتجا ، ت لا ١؛^^لا ١ وان ، يي ددا ا ء رةوا

دل تبا معربه و لا ول دد١ بخن او ساقل هي ، ش؛شاص وا لو؛ ت ا لتحايا دك وا ذ لباقل١ ى محلوا ،ون١لتما د

تمحقيق اف هد لا١ ه هذ لتحدقيق وة١لفص١ ك و ت ١لشا تد يوم١ هي يا مد١ لطيران١ د ك لذ ، ولي ك١ ئي د ء ل

تزا ول ارد تقي لا ما كند ته ١ثم د تها يا جها ء ا يوا ون تهاو رى لاا ول ارد ح بالتصا قسما ساقية قي فد لجرا

لا ثمس ادر لا ا تاللطشة١و٠ل١و تتصا لا لمال ا تو لا لهو كما ء ص لمحا هتحتلآلاف في ا ات ا لطائر ا ء ا هذ

ف لا ق ا۴س١س٠ يخ صقا ي۴ئ ، ءتحرى“ا بحقو د لا ل٠رمبمتخلبا ون سية١سا ف١^^٠ا ان ٠ هي ارل للتعا

ات ئر ا ذ بطيهصته اد ق تمس ئمي ٠ د ة٠جري درو لعقو تعلقة ونية اك ا تقل اد ر ساتل٩و يا لإ و ذ  اد

تما أ0ك 6 ت لا )تص الا ق تمس ا مجتهع ء ول ادل حقو لهتظم هي ارل واد ق نيما ا جمهع جهمقوق نا٠يض يتمد

فر لا ٠ل١ا

مثل د با ت مع رض ١تتع ف>اتها و ل ١ تشريعا تمم ١ ه هذ ن لا ، ول ادل من يد لد  ول د قي تقع لجرا

ون 1وربص ة عد ف ١ لك ذ بأ لا ط وأ ية٠لجنس ١ خت لتحقو ما لني ١ ا ة يد تنهءد في ا۴رست ضحدايءا حديا

لا ه ددذ ل ا تختتم ٠ ءما جهها ان يكن جريمة ليست بأنها هلون ؛ق ءينا ءمحل و ا لا ١ طريق عن نوا ت ١٠جر

يمحية -ر لتي لصبية ا ة ير نبا لا دورة كل في ا للولة ١٢̂ خانج للطجيق قابذ ئ ا لمهد ٠ ا
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سل/ا ٤ أ / ٣ ممم ٨— لميد) ع . ور ا لأ بج ( ى—لط ، وا3د

بالتالي ن ء و ون ثما لتعا لي ا نم £ ضروريا يصيح اددو ش ول ادل طى يجب وا ^ا تصل اد ليب  ا

ط ١ ون أن لهة0ممح0ل ١ قرة ؛و لد هح تتما  متناءببا وا تنها د س-ا ٠ عا د يا معدتها تثمل أن صن لا ،J*j غريى٠ لا ١ ول ا

هذ ١ ماقبة عن لكنتا ٠ تهين د با تتوقر ان ول دد ١ جصي؛ح على يجب ئهأ لقولا زود و لا د دميسةيا٠لم ١ ة د را ا /

تالتي كل قي ونتتصا م لا لمحا ان تمس ا لطير ملتي١ ا  ٠ لسياسبة١ قحاردوا عن لطر١ بفض ولي لد ١ ل

لا تتوثمر لم اذا يكن ك ة راد ا لسياسإبيحشا لمكن ن٠ف ، ول ا ول ان ا بميه أاةرة٦ال خصلفو٠ يحا م،  تو

ية ة أ كر لي زا ٠ لخولة١ دك ا

ل لاا ه هذ ان قح دد ١ وان ٠ موض-وعده ئمج-را هي ن لا ١ فيمه-ا ننظر لني ١ عما مةا وا  عمالا ٠ ورا لمز؟و

لا محىتنين٠ال ي يج«بأ نما١ ه )ءث تش-هم ولا كرنا ؛بص تفد تنها ميررا جريصةيشضالطرعن -تبلي44ا لصنظمةا

؟ مصجن سي 1سمي م نطا و أ يتة٠مم محكومة جهة موا قي ختطفون٠ل ١ صثه يشكو يما يا ١^^؛^ ١ قةعلا هي ما ته لا

مملك ي و لمقاقد وبين يا١اس بين ٠^^١ از لفكرية ا ةر لسلض ا لطا ظ اذا ؟ ت١ا ان ارد

ة ول دد كسثلين تئا ه نفا £ ثهضر ية هذ ور لسؤ بالتالي £ وا؛نممحة ا ن نا ب٠محج و ثا قو ك ذ

قة د ة اراد ك جهيح ى رد ا لممثلةقي ول ا ا ا لمم=هقل هذ للوليم ا دس^ات إ»ني'مختت نة ١ د ١ تتم ا لا لمت  ا

ك ون ١^^ جش ت محل٠ لوبمع ييشها ف'يما ول ا ف لا ١ لسديأ يصما منحتطا ش قبةو يى ٠ بمليمس-نت9 تيين اد ^شى إ

ف لا ن لن لك ن خ ى ئهشأ دن هو لوا ف ا هد لاا تحقيق صن لايد لقضية١ بليلة سو شرئ فى ة ردا ٠ رناقرا >



إ/ها إ بمحوم ٤— ممل/ سل —١ ا ورزوا ر يلى <لطأ ( ش-

وع ان ار شر ا قر لا يجب كهذ مةمحد أ ؛از مب ل لتمز تد يتطيل ، اف ؟ ت حقق و لعا . تط و

عية < _ا سيا ت،تا هه ة كا لآ ء٠ل١ تأيهد بشية شر ممية ٤اد ا لمة و ا ة آ تابهد ٠ ضأخريى١محر «

ية ان ة أ ب و ا م سم ة ١ دم ل ن ا تئ ا هذ د ل قهر ش ا را لمد ودة أو t ا بما مما ؛ر م^^ر ميتة اف بأهل مى ١أ

د يست>حق ة ا ت لا ا ء سر ا ه متحد ل هخعطغين هن تعم م شاها ا د » ا

لا ان ك ا ر لي عما بية ا و لمإ لجنائية ا هين ا ت ذ ل و ، ل ني آ ل نه تزيد ا بية ه. و لسؤ ،ليست ،ا

ع ءتاصر ور أن نسطء ا ي ١٩^ تنذ ت ت لآ ا «ا بل ،د ه د ر ا مو ن هجب أ ر آ إ ثةصل ١٩^^ تتذ -ا و محاكم ءيه تتي اد  اد

ن تحاكعر لصئدتطةءإ » ا

لا هنه لكل ك ا ر ا ث١ عم لوئد ،شمإ لشهني ا ة يى ه » ع0 ا ا يدر تقد في وب عالقر و  ى ن— رال شر

ققنا لشسمة بمثل ى وادن t ءليبم وا ا ا ب غ ة ل فى خطو مسماء تحو ؟ عد ا لقوا لني ا ثةهلا لتا تس_هح ا ا س^ م. ض ن ب

د ان ة مما ير < لط لد ا » ادد تي ا

د سي ل ن ا ا م ت ا مة ر ز ب ر لجممو ك ا ؛رة ا ط لا بيقرا تهة ا لا لكلث١ ر ( لا ب ان ؛ ( نكلهزهة ها  ى وذ

د ل أن يو ب ها يؤ ر ء د من د ععم عته أ لوتو في هئا ا ة و جن ل ل ة ا اسي سي ل ك ا هو ،صة(ا ته و يى من أ ^^رور لنم  ، ا

لح لا لصا ع ل >تا ا لسلسة قا ين ا ول ب د ل ان ١ مة اد تضش أن ، ا بي ني لد ١ لطير و د ل ية ون د ،٠ا تحاطرم أ  ه>

ة ن ا ي ر لجمهو لليخر ا ضة١ضة١ا قجغة تدين لالا ل لجوية ا خن ا لأداون١ و؟ ة ب ؛سه لا ل ه ت ا س ت 'ا

سيا ءمة ،مية»و لنحير لخطر١ يسبب خا> ذ ا ل تبد ى ا من ة د سيا د ، ٠ ول ادد وأ

ثقا ن ، لجف١ ا لهن وو ة ئا ب لجمهوي طية ا ا لديمقر لا ا تقاقية قي لماضةتميرطرئا ا ف ا ح ق ا 'ك

لا ك ١٠^١ على لشروع١ غهر ستمحلام ا تي ، ئر ل قعت ا ى لا قي و ن ١٦ قي دا ^ر كانو مه ب ي رل ل و لا ٩ ا ٧ ١ ٠ ) 

تفاقية لا وا لا ا ئ ضر ٠سم لشر ك ١١̂ ض ا لءي ئر قمت ا ل قي و نمها ٢ في و ل ١ ٣ ١ سمتتجرر هلو ٩ ٧ ٠ ١ 

لا ن ا لا — تقاقيتا ح تقاقهة عن م م ا ١ ا ٩ ٧ لخاصة ٣ مم ا ث لجرا ا ض ب م لا وي م ا لا ل١ن ى ا ن على خر ت  

لا فعد ت١ور١لل١ لمعمين ص١ثسى ا لمثلين قهبر بما < فها د ا وماسمين ا ل ب د د  لهجاتا١ ثصقا - ا

ان ير - لط مدني ا ل ني ا و د ل ا ا ه ن أ ة تم جرا ب ن وؤي * خطير للبقر لجمهوصة١ صآهنلؤه١خ قاتو لا طية١ا نا ا  نية د

لهة ن ؟بش و قي سؤ < كص مختط ةر لطا ني٠ا محولءبم ١ ٢ در ١ تمور/ ٩ ٧ صءلى ٣ ن جكر ي قص اد فوبسك ب؟ ' م ل ا

را على لا لجوية ٠̂٧ا « ا



ي د ٠ /م ١ ه بيد لميف ر ~1 ٢— / ن ا كما لجمه ء زا ة—وري-ا
طبسة ا للبمقر ( لطمحمسة الا ا

ئل ان ى ى و ته ير ي I I يئ.ااا أ د طلى م؛محاحمسه تملق أن يصا يا ه١ثمص ة ز لا لتيةهذ  ارتي t تقاتميامثا ا

لا ول اك تعبلت ١ظريقب عن راف ا ̂،٠̂ ءلى ٠ تد ل  مثا ̂،١^^٢ تسلم — اد ادن المبم؛درمهن ؛؛

شوا ١ ه حل ر لجرا هذ وا وأن ، تمم ا حكامهنه يثقد ت الا أ- ن تقاقيا ء ب>متمربمصا قي وآ -ة لمبمطي ا

تزا دكز قي يما لل م اد تب«ممارس تي يمءا اددول ه ذ ٠ ؛ا

ن محويى يى وئل ان لبم ا )تدن ء محاصة٠ *هصثف ء ٠؛^^ آ ن الا يهكتتا لا ته لا ء ئب١ا ل آ مهكام أن تسجد أ

^^٠٠ يحذق تتديق قيامثا١تق الا ه هذ بد ض همم قبل من ما تما ؛̂ لني ول ا ^^ ا ن راج د ١ ™ كير بمتأكلبم — ١٠؟ ١ بد

لا ول د٠ج قي اددد ل ا لا ض يم ذ وقل ٠ عما جرمين تسذيم صيشة أن ٠ هنا حدق ا لم، ب^^^ن ا رلإ أو ادفا

٠١̂̂ ك همض ١٠ستصطته١ ا غالبما ۴٠^ تيني١ ول ا ظرا ت هنه لا تفاقيا لا صة ء ا قع د ينىأ ء ة—ياسه.س وا

قب لا حش ه حل على تتدا ،أوأن هذ ئم لجرا عبمثسأبا ا مزية ءنية توة تالي ٠ ر د يا ن i و  لمقوية١ تخنيف قا

ف ين٠جر٠ل١ ٠ ه-وم حل تسليم أن بجصتقل ى وقل ان ٠ تمملجرا١ ه هن حل من يتيل ون سو قضل يأ ن١ضص أ

٠ ددة ط محاكمة كهتيم١لصهمح

ئل ان ر تي»ل ى و تئإ ^١١̂ ١^^ اد نه قي̂  - لني ء لسألة١ ه  ف-ي ١تقسهم عن^^؛^١ تجد ا

ول أن لد (ا ض لتسهة١ه — همقر ات لتمر كر ض دا ط■الا ت١لخهله كية١شترالا اددول بئد — س^اف̂^هد

لى تلجأ بهر تد ا • 'هميتف سهاسية اف بأهل قوط د ا

لمبمب ا وبيءذ ى ثمان t ا قد "١̂ يصقة { يؤيد و  ̂f لئك مقدمهن أو لذ I سهقوني ين ادن اد ن وا يو

ا ليو ̂،هيانا قي دا ؛̂,،٢؛ ت الا <'نمالين ة د  لئئاتم تقاقها ل ،ة٠ا هجا لشرو؟ل وا لقانوتهة ا هطتية ا سبقة اد تي او ز  ا

سليمت ن٠تتض » ين٠لهجر١ ء >تدؤلا ا

قيس ١ تتي ; ( نهمزية ي"الا لكلمة ١ ر در لام أد ا ذ ،ا>كي ممثل عوللك لكدمة طلب ى اد 'رط ما ا

لميد لا ا ،٤ ا لكلذ ٢ ا“ركو̂  باتهخ'را لا قيس ى ; "(يا هذ { ادر ^ل تتي لا رأ ستئف  أ

يد ز لكتي لجمية١ وئض ش اد لخامف' ر ا فد ته أ ما أ ز لزا يى أن ء ن-لا>ال رد تبشأ -ا لج ط زء—ا

ن في خير الا س محو ودف ٠^^١ هيا كونقر ت ارولا ثل٠وم اد . ة محل٠الهت يا

ئول ، شيء كل قيل ى أن س؟ ك ختناف١ هلى ي؛شجع لا بلد لطائر ةن أو ا < لم قد ٠ ا ء دك ن أمح-تنا و



ق ديس ؛ متتا0ممم عنتلر غهة ا لا جدد ثموق صن ١بمه تطقنا ي لكتتا م ثصك٠ال يى ا مححتا و ك أو خا ند ر^^ ٠ هالمحقا

̂^ ان ^١ ك ءلى *٧^^١ تتا  لجر تد ثل ئم١ا ك تطهيق تم و لتسية٠ه حش سمت»،رار ١٠٦؛ لد لا ا  ين ارن ء ليؤ

ر١ ه ندف ثل٠ نععونيما ا تصارس ن ١ بذب صن اءوا—ج ول"و تمم ١لج ^ ل١ سياسة حكومات ٠لم و ١ ع أو ١^^تح ^ شمبم t ت

لا ت«ممح أو تحب.ن أو ن كما م ن-ا ل٠مح ؛^؛١ ن ظة٠تش ا ل دو كا لحا لولإ ا ت د تعد يا ال ة اد يزهل ما تلو

ئسر ءلى متاا ا ٠ سنو

هش ريدب١ ما ءشل و- فى يى محتد ن ا لا رم قفي١̂ هالا الدمل ٠١^١ اع تج ياتالتمحل ح اد لإ ل  ة ا

ك ل هيةربدا الا تشاتل,مة الا ن لا نتيم>صة ند عما دك تويميع د يم تصلإتتا٠س١ وأ ق ز تفا لا ا (ط ل٠ض ا تد ا قر

سقتنا تبا ن يدقت وقل ، و مرين ٦ يوم رو لا س- كتوبر ول ا محطوتتا صا عئد ادصامحي لمام١ من را لس حكومتنا ا  ا

تة اد لولا ة٠حكو ا ت ا متحد يا ءكتا ة اد ق الا أن رسهي؟ا وأ ن ء قصول۵ال ريى ١٠٠٠، د يم لم تقا  يمني لا ا شن قا

ل دأى لتشجهعءلى م همل همحي ال؛ني سياستها تئدهر سوف >ءكوهأني أن حا ية ا  بمالقر؛محنف تتصل أ

ية و لمد لم من ال=محزء ١ درن قي ا ٠ دم ؛ا



ل أى جش ن i معا  ن ا في صع_مومة ل٠بجج لم ، بريحي لا ا لكوئةظرس ا ء أ>ةضا بأحءد وولف ا قا

١ بين ما نه ١ يبين ٩ ٥ ٦ ، ٩ سماتالسض ١٦ ٠ * ختتلقتمم ثا وا ا بيف ١ ت ثرا د لت £ لذو ءو لي وم يات ا لا لو ا

ة حد لمت ثرس كممثل نه ا ء حقا ء ا ذو  ترمن ن ثا ، لبصة١ هذه مارس محرة ؛ي لا أدرى ولا ء برجى لا ١ لا

و ا ء ؛عض؟ تا £ ين٠لجر ا ء هؤلا وة بمحفا ١^^^٧١ ين لذ ا تحرس٧لأ ءد ١ قرصة ،لب حوا وأ شسسس«بر صن يث ل

فتخ لكونش.رس ١ لا ثمب ار ل ٠ ^بجرا

عتقد أ،غريى ناحية ومن ماتة ق بصل أ نه وأ م ن لا اش د لا ا ستيقبآ  ة د -؛لص ١ تحضرا - كن-ا أ

لاع،تيا لذ — ء ا رك لي بغضكم يصي،ش ين ا يحضر ١ د بصورة نيويو لا لبصتي ا و -ي ه مؤقتا ١٣^ا خدر ا  لكس

ققت كيف دم ممرحأ ت لولا ١ ة٠حكو وا ؛د ة لمد تيا٥ل٠لنم ١ ه ئءذ ثل٠ على ق لمتحد ١ يا تنوا٠س عقمر عنى ' تز

شجح لا ت٠و قى من كوبا ضل علهمبا بيين ؛ره ا را لا حد ا يات لولا ١ ا ٠ ة لت،

لف لسيد ١ ان لض هكانيات لا ١ ليوم ١ كلمته لي لنا شرح لكوتشرس ١ ء؛تحو وو ئولوجيا ؛تتيحبم ،ا . لتآ ا

د ء طارات قي للرقابة يثة ال ل ٠ اد حة لا نه وئ لا بصلم تامة صمرقق على ا ئيات ا و يين ثل٠ ء ^وا ، لئر لا لم ا

ين ر فد لا شل٠ش قد ء ا ما ا د قا ننتجب ملونة أ ح مويرس بيل ؛ا لا من تلنمطياا تمت كيف تشر  £ ا-محر لي ١ ح

في لوثائني لمرض ١ هذا و لتسجيلي ا ى ا جر لميد أ ءون—يقيم صن ١١̂ مع بلة ١̂— شنحصيا -مويرس ا

ا في خقاء دون £ قالوا ء ليكا هذ تحبم ا نني“وجود نا في £ أكرر وا ن لتلفزيو لملو ل”حس ١٠٨" ومن ا

لا بالخملب؟ات صوا )ق كيف — خر لا حمابيةضل ا قالوا ء كوبا ر ين و منى أ  ء طسي حد لآ*لي ٠ بذلك قاموا و

لتمءد يات لولا ا لمثل لفرصة ١ تسنح سءوف ٠ صمحتكا كنتا ا واذ لا ا فان — لك ن ليقول ة ا ي—ف تلسلد

ت يا لا لو لمتحد ا ء ضل بصد ء جرا١أيى تتخذ لم ة ا لا شاسمن الا هؤ ٠ ر

ننى عظند ا ثاهق كهتا ن ١ -ا بمير ، قمحةكا و ير صن و ر لتقا نحقيت لة وأد ء قزيوتيةJلت ١ ا -ل من أ* قب

ت نا ٠ ' يا لا لو لتحد ا يلف £ ة ا :أو تأ ^د—ن ٤ لمنوا

وبمة ١٠^^؛^ لا من بمجه دا ممما لا تكيت مية جرا لا ١ بية ؛ره ا محي من ار لا ١ أرا لاد ضل ة لمتحلا يات لو  ول ود ى ب

ى خر لا 'ص‘* زن وط ٠ أ لني يصاءات وا لصد م جد كةبالمبا تتسم ا صسن ق ا

لش^^ر ١^^ قوق ٠ ا

لريس Aا ر ا J lJ لا ول ج من ١ ٢ ٩ للبند ١٠^^ لجمصية١ ت٠ختتا لقى ٠ ^ تكلهزية يا

عمالها ٠ أ



ا مء:ع برنا

لا ٧^١ ر لرئيسا حيط أن أود I (٨^^ با ل أ لما ءضا ة ا لا ن ء شا ء ا سسأ بمش^

د س-بوتجن لا ١ قي عطنا ج برنا لقا ٠ مين ا

ءلئت دما ن لتصويت ١ ن قا ، قبل من أ لخ ر لقرا ١ شروع0 بشأ سل من ٩ ١ بالبند م ا ا - ول ج

ف ، ناميبيا ن ١٠٠٨ لالاعجا ون سو ح بند أول يأ لثاني وا ٠ باكر صبا ف ا ون سو د ليش ١ بأ

١ ه ، ٤ كر *ا مم لا ماكونيمك ٠ لا

ثتجن١ حم-باح وقي لثاني تشرين Y لا ميرسوفم ا د بحشميا مة كا١ ا أ تبد نوثم ٢٨ لليد

عما ولجد من لا لبر وبصل ٠ قبرص ألة٠سومحو لا يرتقا للاءعصا١ ولجد ي؛ضم سوفال>ة لثا للجنف١ ر كسةا

لبند بش،أن ول من ٧٤ ا لتمييز ل دا٠أش جميج ظى ء ؛بالقض ص لقدا ا ل الاعصا جد ى ١ ا ل .. ■.-■1 ٠^^ ( لممحر

لبند كاصبما ٧٩ ا ل ا عما لإ لص ل لصير تقرير في كموبا لهق لي )ا ٠ ا

ثاء يوم وفي لا لث لثاني تشرين ٨ ا ف مرنوتممبر ا ليند يجوث سو إ-رسء——ق سمألة0 ويرو ٢ ٨ ا

ذ ا^ل قاننا مر لا ١ لزم ١ وا صة د نوثمير!لثاني ١ تشرين ٩ ء ؛نص لا ١ يوم نو ٠ لموئمحن ١ ١ شن را

كميس صاباح في ف مرنوؤمبر لثاني١ تشرين ١ ٠ا د ا مة ؛لص ١ ١ تبحث سو ان ٢٩ لين بهدنو

٠ قريقية لا ١ ة ا وهتةل.مة ة د لتح ١ مم لا ١ بين ونلتصا ١

م بصل ف توقميرا تي لثا ١ تشرين ١ ١ ٠ة٠لجممح ١ ر٠فأ مو ^^ل ١ مة ؛لص ١ لجمصية ١ تبحث ا ٢٦ لين

ل ١ ة داعا نرنوا ءما يموف i طكيتهمأ من ت جرد لني١ ن ١ لبلد ١ لى ١ لفتية ١ لا س نبد و بمث ٠ ١٠٠٠٨؟ أ

لبند ٢ ا لتي لمنصريى ١ لقصل ١ سة١كاصبسي ١ ٧ ١^^ ا ب حكوصة ۴ ♦ قريقيا ١ جنو

ثتجن محوم وفي لا لثاني تشرين ١ ع ا ف مرئوتممير ا ليند بحث مة ٧١̂ا ا صلتوا سو ٢ ٧ ا

^لموض ١ ا هذ لبحث ت،خصمص و،موف ء لصئاممبمرىا ل٠لاص١ياسة٠صبسم١لخ١ ٠ متتالية تجلسصا ة عد̂ 

تالس۵لصلو١ ه شذ ان مل ١ ان-ني لوقود س١بقةسوفتس٠ا ^^ة وان ٠ عملنا تنذليم في ا  قائس

لمتحدثين ن ا د بشأ لبنو لني ا لا ١٠كرته ذ ا م أن وأود ء مفتوحة ن ا بما تقد ارا تشرو لر بب ١ ت ا ور ؟كر

٠ يكن ما بأس-رع ١يصب٠تص ۴٨ لني

نمت لا ٣٥ ة—م١لم١ ة—لجلس١ ر /


